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平成 28 年度 第８次大和市総合計画に関する市民意識調査集計結果（概要） 

【※年齢別クロス集計追加版】 

 

１．市民意識調査の概要 

 （１）目的 

   本市では、10 年間にわたる市政運営の基本的な方針を示した「第 8 次大和市総

合計画」に基づいて、まちづくりを進めています。このうち、後期基本計画（平成

26～30 年度）における中間目標の達成状況などを確認するため、市民の皆様の意

見を伺う調査を次のとおり実施しました。 

 

 （２）調査項目 

① 大和市への愛着度について（P.6～P.7） 

② 大和市への定住意向について（P.8～P.9） 

③ 個別目標の重要度・満足度について（P.12～P.16） 

④ 成果を計る指標について（P.17～P.45） 

⑤ 市が重視すべき取り組みについて（P.46～P.69） 

 

（３）調査の方法 

① 調査対象  

大和市内在住の 16 歳以上の市民 5,000 人 

② 抽出方法  

大和市住民基本台帳に基づく無作為抽出法 

※市内 7地域の人口比に基づき抽出。 

③ 調査票の配布及び回収方法  

郵送配布、郵送回収 

④ 調査期間  

平成 28年 10 月 21 日（金）～平成 28年 11 月 4日（金） 

⑤ 回収数  

2,451 通（有効回収率 49.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

資料 ３ 
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つきみ野地区 

中央林間地区 

南林間・鶴間地区 

大和地区 
相模大塚地区 

桜ヶ丘地区 

高座渋谷地区 

（４）地区割り  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

                           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つきみ野地区
下鶴間(1～1448、2082～2244、5051～
5310番地）、
つきみ野(1～8丁目）

中央林間地区
下鶴間(1449～1643、4374～4454番地）、
中央林間(1～6丁目)、
中央林間西(1～7丁目）

南林間・鶴間地区

上草柳(5～9丁目）、下鶴間(1～2丁目）、
下鶴間(1644～2081、2245～3196番地）、
鶴間(1～2丁目）、西鶴間(1～8丁目）、
深見西(5～8丁目）、南林間(1～9丁目）、
林間(1～2丁目）

相模大塚地区 上草柳（番地）、桜森(1～3丁目）

大和地区

上草柳(1～4丁目)、下草柳（番地）、
草柳(1～3丁目）、中央(1～7丁目）、
深見（番地）、深見台(1～4丁目）、
深見西(1～4丁目）、深見東(1～3丁目）、
柳橋(1・4丁目)、大和東(1～3丁目）、
大和南(1～2丁目)

桜ヶ丘地区

上和田(1～2411、2413～2743番地）、
代官(1～4丁目）、福田(1～8丁目)、
福田(2339～2617、5506～5697番地）、
柳橋(2・3・5丁目）

高座渋谷地区

上和田(2412、2744～3499番地）、
渋谷(1～6丁目）、下和田（番地）、
福田(1～2338、2618～5505、5698～6120
番地）
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（５）回答者属性別の回収率 

 

【男女別回収率】 

性別 発送数 回収数 回収率 

男性 2,548  1,008  39.6% 

女性 2,452  1,278  52.1% 

無回答 － 165  － 

合計 5,000  2,451  49.0% 

 

 

【年代別回収率】 

年代 発送数 回収数 回収率 

10 歳代 166  56  33.7% 

20 歳代 705  201  28.5% 

30 歳代 886  363  41.0% 

40 歳代 1,038  438  42.2% 

50 歳代 692  364  52.6% 

60 歳代 716  461  64.4% 

70 歳以上 797  545  68.4% 

無回答 - 23  - 

合計 5,000  2,451  49.0% 

 

 

【地域別回収率】 

地域 発送数 回収数 回収率 

つきみ野 地区 432 230 53.2% 

中央林間 地区 570 256 44.9% 

南林間・鶴間 地区 1,558 685 44.0% 

相模大塚 地区 169 68 40.2% 

大和 地区 1,009 418 41.4% 

桜ヶ丘 地区 677 302 44.6% 

高座渋谷 地区 585 248 42.4% 

無回答 - 244 - 

合計 5,000  2,451  49.0% 

 

※ 人口比に応じて、年齢別及び地域別に発送 
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126

8

16

63

227

73

11

12

63

164

97

27

35

48

224

249

39

91

16

431

930

62

117

61

1,390 

3

0

0

0

15

いない

いる（未就学と小学生以上

1 8歳未満のお子さんどちらも）

いる（小学生以上1 8歳未満

のお子さんのみ）

いる（未就学のお子さんのみ）

全体

3年未満 3年以上5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 無回答

70歳以上

22.2%

(545人)

60歳代

18.8%

(461人)

無回答

0.9%

(23人)

10歳代

2.3%

(56人)

20歳代

8.2%

(201人)

30歳代

14.9%

(363人)

40歳代

17.8%

(438人)
50歳代

14.9%

(364人)

20年以上

56.7%

(1,390人)

無回答

0.6%

(15人)

3年未満

9.3%

(227人)

3年以上～

5年未満

6.7%

(164人)

5年以上～

10年未満

9.1%

(224人)

10年以上～

20年未満

17.6%

(431人)

２．回答者属性のまとめ 

（１）性別                 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住年数 

   

 

  

  

 

 

  

 

 

   ■居住年数×こどもの有無■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
6.7%

(165人)

女性
52.2%

(1,278人)

男性
41.1%

(1,008人)

ＭＥＭＯ： 

実際の男女比（H29.3.1 時点）は 

男性 50.0％、女性 50.0％なので、 

調査の結果には、女性の意見のほうがやや強く

反映されることになります。 

ＭＥＭＯ： 

実際の年代比（H29.3.1 時点）は 

10 歳代  4.3％、 

20 歳代 12.3％、 

30 歳代 15.8％、 

40 歳代 20.1％、 

50 歳代 14.5％、 

60 歳代 14.2％、 

70 歳以上 18.8％なので、 

調査の結果には、高齢の方の意見のほうがやや

強く反映されることになります。 
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未就学と

小学生以上

18歳未満の

こどもがいる

6.0%

(147人)

小学生以上

18歳未満の

こどもがいる

11.1%

(271人)

未就学の

こどもがいる

10.2%

(251人)
無回答

3.2%

(78人)

いない

60.3%

(1,478人)

ＭＥＭＯ： 

前回（平成 26 年度）の市民意識調査と比べる

と、子育て世帯が増えていることが分かります。 

 

 

戸建て住宅

(持ち家)

53.2%

(1,302人)

無回答

0.7%

(16人)

社宅・官舎・

寮 など

1.4%

(227人)

マンション等

集合住宅

(賃貸)

21.0%

(515人)

マンション等

集合住宅

(持ち家)

19.7%

(484人)

戸建て住宅

(賃貸)

4.0%

(99人)

つきみ野地区

9.4%

(230人)

南林間・

鶴間地区

27.9%

(685人)

中央林間

地区

10.4%

(256人)

無回答

10.0%

(244人)

高座渋谷

地区

10.1%

(248人)

桜ヶ丘地区

12.3%

(302人)

大和地区

17.1%

(418人) 相模大塚

地区

2.8%

(68人)

ひとり暮らし

10.9%

(251人)

夫婦のみ

26.8%

(658人)

無回答

0.8%

(20人)

その他

3.2%

(78人)

3世代以上

6.0%

(147人)

親と子

(2世代)

52.3%

(1,280人)

未就学と

小学生以上

18歳未満の

こどもがいる

4.4%

(103人)

小学生以上

18歳未満の

こどもがいる

13.3%

(310人)

未就学の

こどもがいる

8.3%

(194人)

無回答

6.9%

(160人)

いない

67.1%

(1,567人)

 

（４）家族構成               

 

 

 

 

 

 

 

  

 

（５）こどもの有無 

 

 

 

 

 

  

 

 

（６）居住形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （７）居住地域 

 

  ＭＥＭＯ： 

実際の地区別人口割合（調査時点）は、

以下のとおりです。 

・中央林間地区   11.4％ 

・つきみ野地区      8.6％ 

・南林間・鶴間地区 31.2％ 

・相模大塚地区    3.4％ 

・大和地区      20.2％ 

・桜ヶ丘地区    13.5％ 

・高座渋谷地区     11.7％ 

【こどもの有無(H26)】 
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n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)
51.5

(1,202)

47.0
(1,154)

19.1
(447)

20.2
(495)

8.3
(194)

6.9
(168)

14.9
(347)

13.9
(341)

6.2
(144)

12.0
(293)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．調査のまとめ 

 （１）大和市への愛着度について 

 

◆全体・経年比較 

 「愛着を感じている」と「以前は愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた」の合計は 67.2％で、前

回結果（70.6％）と比較して 3.3 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

■愛着度×居住年数■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■愛着度×居住地域■ 

 

  

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

47.0

45.3

43.4

51.2

54.4

51.7

44.7

51.2

20.2

24.2

25.7

21.9

22.1

20.6

17.5

18.1

6.9

7.0

3.9

5.4

10.3

8.1

8.3

10.1

13.9

17.0

12.4

13.6

17.9

12.9

18.4

8.8

7.7

11.6

6.0

4.4

9.1

10.0

5.1

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着を感じている

以前は愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた

以前は愛着があったが、最近薄れつつある

愛着は感じない

無回答

n

全　　体　

３年未満　 (227)

３年以上～５年未満　 (164)

５年以上～10年未満　 (224)

10年以上～20年未満　 (431)

20年以上　 (1,390)

47.0

23.8

29.3

32.6

40.9

57.6

20.2

34.3

36.0

30.8

23.9

12.9

6.9

1.8

3.0

1.8

6.0

9.3

13.9

26.0

17.1

23.2

17.6

8.8 11.4

11.6

11.6

14.6

14.1

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■愛着度×性別・年齢■ 

   

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

47.0

49.1

56.0

42.4

37.1

46.4

44.9

50.2

62.4

46.3

51.6

45.3

32.1

41.6

44.3

53.5

58.6

20.2

17.7

4.0

14.1

30.0

20.7

18.6

13.2

13.7

22.5

9.7

25.2

34.3

28.2

19.6

18.5

11.6

6.9

8.2

4.0

12.9

2.9

5.0

9.6

12.7

8.0

5.6

12.9

5.2

1.4

3.2

8.8

7.8

6.5

13.9

13.5

24.0

20.0

19.3

14.5

17.9

11.7

4.0

14.3

9.7

16.5

23.9

16.5

18.0

7.3

6.5

11.9

11.3

16.1

7.8

8.3

10.5

9.3

12.9

16.8

12.2

9.0

13.4

10.7

10.6

12.0

11.5

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着を感じている

以前は愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた

以前は愛着があったが、最近薄れつつある

愛着は感じない

無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けるつもり 10年以上は住むつもり

５年～９年間は住むつもり ５年以内に転出したい

わからない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)
52.7

(1,230)

50.6
(1,241)

8.0
(187)

8.9
(218)

4.9
(115)

4.7
(114)

3.9
(90)

3.3
(81)

24.8
(579)

21.5
(528)

5.7
(133)

11.0
(269)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（２）大和市への定住意向について 

◆全体・経年比較 

 「ずっと住み続けるつもり」は 50.6％で、前回結果（52.7％）と比べて 2.1 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

■定住意向×居住年数■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■定住意向×居住地域■ 

  
n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

50.6

48.4

43.5

49.7

51.4

57.3

53.9

63.4

8.9

12.9

14.3

10.4

7.4

8.9

6.0

4.7

5.1

4.8

6.4

5.9

5.0

3.3

3.6

4.1

11.0

4.7

8.7

7.6

4.4

5.3

10.3

6.9

5.0

4.4

3.5

3.3

2.2

3.6

4.3

2.0

21.5

25.4

26.5

21.8

26.5

19.9

23.2

18.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

３年未満　 (227)

３年以上～５年未満　 (164)

５年以上～10年未満　 (224)

10年以上～20年未満　 (431)

20年以上　 (1,390)

50.6

22.0

34.2

35.1

38.9

63.3

8.9

11.9

11.6

14.3

13.9

5.7

4.7

8.8

6.1

6.3

7.7

9.1

4.2

11.0

12.3

14.0

11.2

10.2

10.6

2.7

3.6

1.5

8.4

3.3

16.2

25.1

29.5

25.0

36.6

21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けるつもり 10年以上は住むつもり

５年～９年間は住むつもり ５年以内に転出したい

わからない 無回答

 

■定住意向×性別・年齢■ 

 

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

50.6

52.6

28.0

21.2

36.5

40.8

51.9

65.9

75.7

48.7

29.0

19.1

35.4

42.4

47.5

62.9

71.9

8.9

9.1

12.0

3.5

17.1

15.1

12.8

5.6

9.4

9.7

5.2

15.6

14.1

11.3

4.3

4.3

4.7

5.0

8.0

9.4

5.7

5.0

5.8

4.6

4.6

12.9

7.8

6.4

5.2

4.6

4.0

18.8

6.4

11.3

6.4

8.8

23.7

32.3

48.8

28.4

26.2

24.2

16.8

9.1

11.0

10.9

12.0

10.6

10.7

12.3

9.0

11.2

11.1

10.3

16.1

7.8

7.8

10.1

9.8

12.1

12.5

1.8

1.3

2.6

2.2

0.9

1.3

2.6

2.0

3.3

0.4

2.0

1.9

1.7

3.7

3.3

10.7

18.6

25.1

23.6

36.5

36.0

18.7

21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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月に2～3回

程度

17.3%

(423人)

月に1回ほど

35.0%

(857人)

週に1回以上

4.3%

(105人)

無回答

1.3%

(160人)

年に2～3回

程度

36.4%

(894人)

年に1回も

利用しない

5.7%

(139人)

（３）医療機関の利用頻度 新規の設問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■医療機関の利用頻度×年代■ 

 

 

  

47

16

9

16

9

7

0

105

132

73

42

71

77

24

3

423

228

197

130

129

109

45

17

857

106

151

154

198

147

100

34

894

22

20

26

24

20

23

2

139

10

4

3

0

1

2

0

33

7 0歳以上

6 0歳代

5 0歳代

4 0歳代

3 0歳代

2 0歳代

1 0歳代

全体

週1回以上 月2～3回程度 月1回程度 年2～3回程度 年1回も利用しない 無回答
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個人商店

(商店街)

0.2%

(4人)

市外ショッピン

グセンターや

スーパー

4.9%

(121人)

市内ショッピン

グセンターや

スーパー

71.1%

(1,744人)

無回答

16.6%

(406人)
その他

0.8%

(20人)

コンビニ、

スーパー、

企業等の

宅配

3.1%

(75人)

コンビニエン

スストア

2.9%

(70人)

（４）買い物をする場所 新規の設問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■買い物をする場所×居住地域■ 

 

   

173

205

304

36

517

157

195

1,744

10

25

16

17

14

17

7

121

7

11

9

1

22

4

6

70

個人商店, 4 通販, 11

7

12

18

1

16

6

3

75

その他, 20

46

46

65

11

109

44

39

406

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高座渋谷地区

桜ヶ丘地区

大和地区

相模大塚地区

南林間・鶴間地区

つきみ野地区

中央林間地区

全体

市内ショッピングセンター・スーパー 市外ショッピングセンター・スーパー

コンビニ 個人商店（商店街）

インターネット通販 宅配

その他 無回答
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（５）個別目標の重要度・満足度について 

 

 

 

◆重要度の高い分野 

 

※複数回答であるため、回答の比率（％）をすべて合計すると 100％を超えます。   

 

 

 

  

無回答

イベントや観光資源を活かした

様々な交流に関すること

文化や芸術の振興に関すること

地域活動などへの支援や

開かれた行政経営に関すること

生涯学習や地域のスポーツ活動

に関すること

緑地の保全やごみの減量化など

環境対策や公害対策に関すること

地域経済の活性化に関すること

公園や道路などの

都市基盤の整備に関すること

交通利便性の向上など

移動しやすいまちづくりに関すること

こどもを産み育てやすい

環境づくりに関すること

災害に強いまちづくりに関すること

こどもの健康、学校教育、

青少年の健全育成に関すること

心身の健康の維持・増進に

関すること

高齢の方や障がいのある方への

支援や地域福祉に関すること

地域医療や救急医療に関すること

防犯や交通安全に関すること

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

34.4%

34.1%

33.4%

25.1%

25.0%

23.1%

22.8%

15.3%

13.9%

8.8%

8.7%

4.9%

4.0%

3.7%

2.7%

11.8%

次に掲げるまちづくりの分野の中で、重要度の高い分野と満足度の高い分野をそれぞれ

３つまで選んでください。 



13 

 

◆満足度の高い分野 

 

※複数回答であるため、回答の比率（％）をすべて合計すると 100％を超えます 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無回答

地域経済の活性化に関すること

地域活動などへの支援や

開かれた行政経営に関すること

こどもを産み育てやすい

環境づくりに関すること

災害に強いまちづくりに関すること

高齢の方や障がいのある方への

支援や地域福祉に関すること

こどもの健康、学校教育、

青少年の健全育成に関すること

文化や芸術の振興に関すること

心身の健康の維持・増進に

関すること

イベントや観光資源を活かした

様々な交流に関すること

生涯学習や地域のスポーツ活動

に関すること

防犯や交通安全に関すること

地域医療や救急医療に関すること

公園や道路などの

都市基盤の整備に関すること

緑地の保全やごみの減量化など

環境対策や公害対策に関すること

交通利便性の向上など

移動しやすいまちづくりに関すること

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

25.9%

24.4%

18.7%

17.3%

13.3%

13.1%

13.1%

12.9%

10.0%

8.5%

8.0%

7.7%

7.5%

5.2%

4.3%

23.4%
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◆重要度・満足度のクロス分析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 分野 

1 心身の健康の維持・増進に関すること 

2 高齢の方や障がいのある方への支援や地域福祉に関すること 

3 地域医療や救急医療に関すること 

4 こどもの健康、学校教育、青少年の健全育成に関すること 

5 こどもを産み育てやすい環境づくりに関すること 

6 防犯や交通安全に関すること 

7 災害に強いまちづくりに関すること 

8 緑地の保全やごみの減量化など環境対策や公害対策に関すること 

9 公園や道路などの都市基盤の整備に関すること 

10 交通利便性の向上など移動しやすいまちづくりに関すること 

11 生涯学習や地域のスポーツ活動に関すること 

12 文化や芸術の振興に関すること 

13 地域経済の活性化に関すること 

14 イベントや観光資源を活かした様々な交流に関すること 

15 地域活動などへの支援や開かれた行政経営に関すること 

【重要度低・満足度高の領域】 【重要度高・満足度高の領域】 

８ 緑地の保全やごみの減量化など環境対策や公害対策に関すること 

９ 公園や道路などの都市基盤の整備に関すること 

10 交通利便性の向上など移動しやすいまちづくりに関すること 

11 生涯学習や地域のスポーツ活動に関すること 

14 イベントや観光資源を活かした様々な交流に関すること 

１ 心身の健康の維持・増進に関すること 

３ 地域医療や救急医療に関すること 

６ 防犯や交通安全に関すること 

【重要度低・満足度低の領域】 【重要度高・満足度低の領域】 

12 文化や芸術の振興に関すること 

13 地域経済の活性化に関すること 

15 地域活動などへの支援や開かれた行政経営に関すること 

２ 高齢の方や障がいのある方への支援や地域福祉に関すること 

４ こどもの健康、学校教育、青少年の健全育成に関すること 

５ こどもを産み育てやすい環境づくりに関すること 

７ 災害に強いまちづくりに関すること 

0

5

10

15

20

25

30

0 5 10 15 20 25 30 35 40

今回調査 前回調査
(%)

重要 
重要では 

ない 

 

満足 

満足では

ない 

重要 
重要では 

ない 

 

満足度の平均(12.7) 11 

13 

(%) 

10 

4 

8 

9 

14 

12 

15 
5 

7 

1 

3 

6 

2 

満足 

満足では

ない 

重要度の平均 

(17.3) 
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（n = 2,451）
％

高齢の方や障がいのある方への支援や地域福祉に関すること

防犯や交通安全に関すること

こどもを産み育てやすい環境づくりに関すること

地域医療や救急医療に関すること

災害に強いまちづくりに関すること

こどもの健康、学校教育、青少年の健全育成に関すること

心身の健康の維持・増進に関すること

交通利便性の向上など移動しやすいまちづくりに関すること

公園や道路などの都市基盤の整備に関すること

地域経済の活性化に関すること

緑地の保全やごみの減量化など環境対策や公害対策に関すること

地域活動などへの支援や開かれた行政経営に関すること

生涯学習や地域のスポーツ活動に関すること

文化や芸術の振興に関すること

イベントや観光資源を活かした様々な交流に関すること

無回答

15.1

11.3

10.4

9.1

8.9

8.3

5.0

4.7

4.2

4.2

2.1

1.3

1.1

1.1

0.7

12.6

0 10 20 30

 

 

 

◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要度の高い分野のうち、最も重点的に進めて欲しいものを１つ選んでください。 
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  ■重点的に進めて欲しい分野×年代別■ 

単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

心
身
の
健
康
の
維
持
・
増
進
に
関

す
る
こ
と 

高
齢
の
方
や
障
が
い
の
あ
る
方

へ
の
支
援
や
地
域
福
祉
に
関
す

る
こ
と 

地
域
医
療
や
救
急
医
療
に
関
す

る
こ
と 

こ
ど
も
の
健
康
、
学
校
教
育
、
青

少
年
の
健
全
育
成
に
関
す
る
こ

と こ
ど
も
を
産
み
育
て
や
す
い
環

境
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と 

防
犯
や
交
通
安
全
に
関
す
る
こ

と 災
害
に
強
い
ま
ち
づ
く
り
に
関

す
る
こ
と 

緑
地
の
保
全
や
ご
み
の
減
量
化

な
ど
環
境
対
策
や
公
害
対
策
に

関
す
る
こ
と 

全  体 2,451 5.0 15.1 9.1 8.3 10.4 11.3 8.9 2.1 

10 歳代 56 3.6 3.6 5.4 5.4 5.4 21.4 19.6 1.8 

20 歳代 201 5.0 7.0 4.0 6.0 21.9 16.9 9.5 3.0 

30 歳代 363 3.6 5.5 4.1 15.7 26.7 11.8 7.7 1.4 

40 歳代 438 4.6 10.7 9.4 12.1 9.8 14.2 7.5 1.8 

50 歳代 364 4.9 17.6 12.9 6.0 5.8 12.9 11.0 1.6 

60 歳代 461 5.2 20.4 12.8 3.7 6.1 8.5 9.8 2.6 

70 歳以上 545 6.6 23.5 8.8 6.8 2.9 6.6 7.5 2.6 

 

 

 

公
園
や
道
路
な
ど
の
都
市
基
盤

の
整
備
に
関
す
る
こ
と 

交
通
利
便
性
の
向
上
な
ど
移
動

し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り
に
関
す

る
こ
と 

生
涯
学
習
や
地
域
の
ス
ポ
ー
ツ

活
動
に
関
す
る
こ
と 

文
化
や
芸
術
の
振
興
に
関
す
る

こ
と 

地
域
経
済
の
活
性
化
に
関
す
る

こ
と 

イ
ベ
ン
ト
や
観
光
資
源
を
活
か

し
た
様
々
な
交
流
に
関
す
る
こ

と 地
域
活
動
な
ど
へ
の
支
援
や
開

か
れ
た
行
政
経
営
に
関
す
る
こ

と 無
回
答 

全  体 4.2 4.7 1.1 1.1 4.2 0.7 1.3 12.6 

10 歳代 7.1 3.6 3.6 - 1.8 1.8 1.8 14.3 

20 歳代 3.0 5.5 3.0 1.5 2.0 1.5 1.0 9.5 

30 歳代 3.9 5.0 1.4 0.3 2.5 0.8 - 9.6 

40 歳代 5.7 5.9 0.7 0.7 4.1 0.7 0.2 11.9 

50 歳代 3.8 5.5 1.1 1.1 3.8 - 1.1 10.7 

60 歳代 3.5 2.4 0.9 1.3 6.9 1.1 1.1 13.9 

70 歳以上 4.2 4.6 0.6 1.8 4.2 0.6 2.9 15.8 

 

 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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n

あなたは、健康であると思う (2,451)

あなたは、自ら健康づくりに取り組んでいると思う (2,451)

大和市は、安心して医療が受けられる体制が整っ
ていると思う

(2,451)

あなたの地域では、介護を必要とする人が安心し
て暮らしていると思う

(2,451)

あなたの地域では、高齢の方が生き生きと活動し
ていると思う

(2,451)

あなたの地域では、支えあう人のつながりがある
と思う

(2,451)

あなたの地域では、差別意識がないと思う (2,451)

あなたのまわりでは、男女が対等な立場で活躍し
ていると思う

(2,451)

大和市では、子育てに関する不安を相談できる場
があると思う

(2,451)

大和市では、経済的に不安なく子育てができてい
ると思う

(2,451)

大和市では、こどもの個性や能力にあった教育が
行われていると思う

(2,451)

あなたは、日常的にスポーツを楽しんでいると思
う

(2,451)

大和の歴史や文化は、しっかり継承されていると
思う

(2,451)

大和市では、文化や芸術活動が盛んに行われて
いると思う

(2,451)

あなたのまわりでは、国際交流が行われていると
思う

(2,451)

以前に比べて、大和市の治安は良くなったと思う (2,451)

あなたの地域では、広域避難場所が知られてい
ると思う

(2,451)

以前に比べて、航空機による騒音が減ったと思う (2,451)

あなたのまわりでは、環境に配慮している人が多
いと思う

(2,451)

大和市には、緑や公園が多いと思う (2,451)

大和市は、良好な街並みが形成されていると思う (2,451)

大和市は、買い物がしやすいと思う (2,451)

大和市は、公共交通機関を手軽に利用できると
思う

(2,451)

あなたは、地域活動に参加していると思う (2,451)

大和市では、市政情報（市が提供すべき情報）を
手軽に入手できると思う

(2,451)

大和市役所は、市民の声が届く市役所であると思
う

(2,451)

大和市では、市政への参加の機会が確保されて
いると思う

(2,451)

37.5

21.8

16.5

6.7

12.2

7.7

20.7

17.7

11.1

6.0

4.8

13.9

5.4

9.4

4.1

11.8

25.5

12.0

8.4

21.0

8.7

23.6

29.8

6.4

14.5

7.0

5.6

40.3

41.1

49.8

42.7

44.9

36.2

46.2

46.4

41.1

34.6

32.7

20.4

32.9

36.3

18.2

44.0

44.6

27.8

40.8

47.7

38.0

42.9

46.3

17.9

47.9

36.7

32.9

15.4

28.7

25.3

38.2

34.6

40.5

22.4

26.8

33.3

40.5

43.1

35.3

44.2

40.2

46.9

30.5

22.1

28.0

38.1

22.9

40.2

22.7

16.5

33.9

28.5

41.8

46.1

5.9

7.6

6.4

8.4

5.5

13.2

7.7

6.0

5.3

10.0

9.7

28.8

13.5

11.1

27.1

10.0

6.2

31.0

9.8

6.8

11.1

9.6

5.9

40.0

6.7

11.4

11.6

9.2

8.9

9.7

0.9

0.8

2.0

4.0

2.8

2.4

3.0

3.1

1.6

4.0

3.0

3.7

3.7

1.6

1.2

2.9

1.6

2.0

1.2

1.5

1.8

2.4

3.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（６）成果を計る指標について 

 

 

◆全項目のまとめ 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

次にあげる項目についてどう思いますか。 

 は、後期基本計画に定める中間目標値を達成している項目。 
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① あなたは、健康であると思う 

 ◆全体・経年比較 

  「そう思う」と「ややそう思う」の合計（以下、【そう思う】という）は、77.8％で、前回から 1.2

ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

   ■健康であると思う×性別・年代■ 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

37.5

38.8

40.3

40.2

15.4

12.9

5.9

6.6 1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

37.5

37.8

48.0

51.8

49.3

34.1

32.7

29.9

37.6

38.7

51.6

47.8

42.3

41.5

36.1

35.3

31.0

40.3

39.3

48.0

28.2

34.3

39.0

41.7

42.7

41.6

40.8

29.0

34.8

41.7

42.4

41.7

47.0

36.7

15.4

17.5

17.6

15.7

20.7

22.4

19.8

12.4

13.5

9.7

15.7

11.9

12.5

16.5

10.8

15.5

5.9

4.8

5.6

2.6

7.1

7.5

6.1

9.7

4.1

3.2

5.2

6.0

13.8

1.7

0.7

2.4

3.0

0.9

0.5

0.4

0.9

0.9

0.5

0.6

0.6

4.0

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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② あなたは、自ら健康づくりに取り組んでいると思う （中間目標値 69.0％） 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 62.9％で、前回と比べて 0.5 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■健康づくりに取り組んでいる×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■健康づくりに取り組んでいる×健康感■ 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

21.8

23.2

41.1

40.2

28.7

28.0

7.6

7.0 1.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

21.8

19.6

22.9

15.7

14.2

19.0

24.5

31.9

41.1

32.1

28.9

38.0

40.4

45.3

45.3

41.8

28.7

39.4

35.3

38.8

35.2

26.9

23.2

19.6

7.6

7.1

12.9

7.2

10.0

8.0

6.1

5.0 1.7

0.9

0.8

0.2

0.3

1.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

健康だと思う (918)

やや健康だと思う (989)

あまり健康だと
思わない

(377)

健康だと思わない (145)

21.8

37.6

14.0

8.5

11.7

41.1

37.8

46.7

38.9

31.7

28.7

20.5

34.0

34.0

34.5

7.6

4.0

5.1

18.6

20.7 1.4

0.2

0.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



20 

16.6

25

18.9

15.4

13.5

11.3

13.2

24.4

49.7 

51.8 

52.2 

53.4 

52.5 

48.6 

50.8 

43.5 

25.4 

16.1 

23.9 

24.8 

26.9 

27.5 

28.0 

22.6 

6.4 

3.6 

4.0 

5.0 

6.4 

11.3 

5.9 

5.7 

1.9 

3.5 

1.0 

1.4 

0.7 

1.3 

2.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

③ 大和市は、安心して医療が受けられる体制が整っていると思う 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 66.3％で、前回と比べて 3.5 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■安心して医療が受けられる体制が整っている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■安心して医療が受けられる体制が整っている×居住地域■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

16.5

18.1

49.8

51.7

25.3

23.3

6.4

4.4 2.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

16.5

14.1

14.8

18.1

19.1

13.6

12.3

22.6

49.8

54.7

48.3

51.8

51.5

49.5

47.6

48.4

25.3

27.3

30.0

21.8

27.9

28.5

27.2

21.0

6.4

5.2

5.5

6.7

11.6

6.0

2.7

1.5

2.0

1.3

1.7

2.8

1.7

1.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



21 

 

   ■安心して医療が受けられる体制が整っている×医療機関の利用頻度■ 

 

  

n

全　　体　

週に１回以上　 (105)

月に２～３回程度　 (423)

月に１回ほど　 (857)

年に２～３回程度　 (894)

年に１回も利用しない　 (139)

16.5

21.9

19.1

16.8

14.7

15.8

49.8

42.8

45.1

50.4

51.4

52.6

25.3

27.6

26.5

25.6

25.5

20.1

6.4

6.7

7.6

5.7

6.2

7.2 4.3

2.2

1.5

1.7

1.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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④ あなたの地域では、介護を必要とする人が安心して暮らしていると思う （中間目標値55.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 49.4％で、前回と比べて 2.6 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■介護を必要とする人が安心して暮らしている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■介護を必要とする人が安心して暮らしている×居住の形態■ 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

6.7

5.8

42.7

41.0

38.2

39.8

8.4

8.2 5.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

6.7

16.1

9.0

5.0

5.0

11.4

42.7

57.0

43.7

44.1

45.8

35.4

42.6

42.9

38.2

17.9

36.3

39.4

39.7

45.2

41.2

31.4

8.4

5.4

9.0

7.4

6.8

12.6

8.2

7.7

4.1

4.1

6.6

3.9

2.7

2.7

4.1

2.0

3.6

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

戸建て住宅（持ち家） (1,302)

戸建て住宅（賃貸）　 (99)

マンション等集合住
宅（持ち家）

(484)

マンション等集合住
宅（賃貸）

(515)

社宅・官舎・寮　など (35)

6.7

7.8

10.1

6.6

8.6

42.7

45.1

38.3

38.4

42.1

37.1

38.2

35.9

36.4

45.2

37.9

34.3

8.4

8.3

8.1

8.3

8.5

14.3

3.1

5.7

4.9

5.0

7.1

2.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤ あなたの地域では、高齢の方が生き生きと活動していると思う （中間目標値 56.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 57.1％で、前回と比べて 0.5 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

  

■高齢の方が生き生きと活動している×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

12.2

33.9

20.9

12.7

14.4

11.7

44.9

48.2

49.2

49.3

49.2

46.5

40.1

39.1

34.6

16.1

22.4

30.3

32.6

37.6

41.5

37.8

5.5

6.0

4.4

6.0

8.0

6.4

7.8

7.7

2.7

5.0

2.6

2.2

1.1

3.3

1.5

1.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

12.2

11.6

44.9

45.0

34.6

33.6

5.5

5.8 4.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥ あなたの地域では、支えあう人のつながりがあると思う （中間目標値 44.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 43.9％で、前回と比べて 0.7 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■支えあう人のつながりがある×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■支えあう人のつながりがある×こどもの有無■ 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

7.7

7.0

36.2

36.2

40.5

40.8

13.2

12.7 3.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

7.7

19.6

10.0

7.2

6.4

11.2

36.2

41.1

38.3

42.3

40.2

36.0

31.7

31.2

40.5

25.0

35.8

35.3

39.5

44.0

47.5

40.0

13.2

14.4

12.7

13.7

13.4

12.8

5.2

4.9

12.8

12.5

4.8

2.2

1.4

1.1

2.5

1.5

1.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

いる（未就学のお子
さんのみ）

(251)

いる（小学生以上18
歳未満のお子さんの

み）
(271)

いる（未就学と小学
生以上18歳未満の
お子さんどちらも）

(147)

いない　 (1,478)

7.7

6.0

8.9

10.9

7.2

36.2

41.8

44.1

51.6

33.3

40.5

39.4

35.1

29.3

42.6

13.2

10.4

8.9

14.5

7.5

2.4

0.7

3.0

2.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑦ あなたの地域では、差別意識がないと思う （中間目標値 73.0％） 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 66.9％で、前回と比べて 0.3 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

  

■差別意識がない×性別・年代■ 

 

 

  

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

20.7

22.1

44.0

24.7

20.7

18.4

15.4

20.3

28.8

19.6

32.3

19.1

10.6

20.2

14.9

22.0

28.4

46.2

48.8

40.0

47.0

51.5

46.3

55.8

48.2

46.5

45.9

48.4

53.1

51.8

45.5

49.0

44.8

34.9

22.4

20.9

8.0

20.0

20.0

26.3

21.8

23.9

15.9

23.0

16.1

20.0

26.1

24.6

25.8

21.1

19.8

7.7

6.3

4.0

7.3

6.4

7.1

5.3

8.0

3.2

8.7

8.5

8.2

6.9

9.1

6.1

5.7

5.9

2.8

1.7

7.8

5.2

2.1

1.2

3.5

3.5

0.5

0.6

1.7

2.1

2.4

4.0

1.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

20.7

23.9

46.2

42.7

22.4

23.1

7.7

6.6 3.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑧ あなたのまわりでは、男女が対等な立場で活躍していると思う新規の設問 

◆全体 

 【そう思う】は 64.1％となっています。 

 

 

 

 

 

■男女が対等な立場で活躍している×性別・年代■ 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

51.5
(1,202)

17.7

19.1
(447)

46.4

8.3
(194)

26.8

14.9
(347)

6.0 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

17.7

20.8

60.0

34.1

24.3

15.6

10.9

15.2

25.2

15.7

22.6

20.9

11.5

15.3

9.3

18.1

19.8

46.4

50.4

20.0

35.3

49.2

50.9

53.9

56.4

52.2

44.2

58.0

52.2

47.2

40.7

45.9

42.7

39.7

26.8

22.3

16.0

24.7

19.3

27.4

28.8

22.3

15.5

30.1

19.4

19.1

32.1

33.5

35.1

30.6

27.6

6.0

4.3

5.0

5.1

5.1

3.1

6.7

6.0

8.9

8.2

4.3

6.0

6.1

4.3

3.5

3.2

1.7

6.9

4.3

1.5

1.6

3.3

4.0

1.0

1.3

1.1

2.9

2.4

4.0

2.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑨ 大和市では、子育てに関する不安を相談できる場があると思う （中間目標値 55.0％） 

◆全体・経年比較 

   【そう思う】は 52.2％で、前回と比べて 2.2 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■子育てに関する不安を相談できる場がある×こどもの有無■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■子育てに関する不安を相談できる場がある×年代（こどものいない人）■ 

 

  
n

全　　体　

10歳代　 (54)

20歳代　 (173)

30歳代　 (140)

40歳代　 (181)

50歳代　 (219)

60歳代　 (337)

70歳以上　 (366)

8.5

14.8

9.2

7.1

7.2

6.8

7.1

10.9

38.7

51.8

38.7

33.6

35.4

39.7

39.1

39.0

37.2

27.8

37.6

44.3

43.6

44.0

36.8

29.0

5.5

11.0

8.6

6.1

2.7

4.5

4.4

1.9

16.7

12.5

6.8

7.7

6.4

3.5

3.7

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

11.1

9.6

41.1

40.4

33.3

33.2

5.3

6.1 10.7

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

いる（未就学のお子
さんのみ）

(251)

いる（小学生以上18
歳未満のお子さんの

み）
(271)

いる（未就学と小学
生以上18歳未満の
お子さんどちらも）

(147)

いない　 (1,478)

11.1

22.3

12.9

15.6

8.5

41.0

48.2

47.2

55.1

38.7

33.3

23.9

31.4

25.2

37.2

5.3

4.0

5.9

5.5

2.0

10.1

2.0

2.6

1.6

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩ 大和市では、経済的に不安なく子育てができていると思う 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 40.6％で、前回と比べて 1.1 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■経済的に不安なく子育てができている×こどもの有無■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■経済的に不安なく子育てができている×年代（こどものいない人）■ 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

6.0

5.3

34.6

34.2

40.5

39.6

10.0

10.6 10.3

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

いる（未就学のお子
さんのみ）

(251)

いる（小学生以上18
歳未満のお子さんの

み）
(271)

いる（未就学と小学
生以上18歳未満の
お子さんどちらも）

(147)

いない　 (1,478)

6.0

10.0

6.6

6.1

5.6

34.6

39.4

41.0

44.2

32.6

40.5

38.6

37.3

32.7

42.8

10.0

10.4

11.8

9.1

15.0

9.9

2.0

3.3

1.6

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (54)

20歳代　 (173)

30歳代　 (140)

40歳代　 (181)

50歳代　 (219)

60歳代　 (337)

70歳以上　 (366)

5.6

16.7

8.1

5.0

4.1

7.1

32.6

48.1

26.6

27.9

28.2

35.6

31.8

36.4

42.8

22.2

49.1

52.1

45.8

44.8

45.3

33.3

9.1

13.9

12.9

13.3

8.7

6.5

6.0

2.1

3.9

9.3

17.2

12.5

6.8

7.7

5.0

2.3

3.7

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

4.8

12.5

9.5

6.6

32.7

41.1

30.8

38.3

30.8

28.6

29.9

35.6

43.1

35.7

45.3

43.8

48.5

50.2

48.2

29.7

9.7

11.4

9.6

11.6

12.4

7.8

7.7

4.1

2.2

3.6

3.6

7.1

20.4

11.9

5.2

5.0

4.7

3.0

3.6

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

⑪ 大和市では、こどもの個性や能力にあった教育が行われていると思う （中間目標値35.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 37.5％で、前回と比べて 1.0 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■こどもの個性や能力にあった教育が行われている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■こどもの個性や能力にあった教育が行われている×こどもの有無■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

4.8 32.7

32.6

43.1

42.5

9.7

9.93.9 11.1

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

いる（未就学のお子
さんのみ）

(251)

いる（小学生以上18
歳未満のお子さんの

み）
(271)

いる（未就学と小学
生以上18歳未満の
お子さんどちらも）

(147)

いない　 (1,478)

4.8

4.4

5.4

5.5

32.7

39.8

32.1

27.9

32.5

43.1

43.8

45.8

50.4

43.4

9.7

8.0

15.1

8.2

3.6

14.3

10.4

2.0

2.6

4.8

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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   ■こどもの個性や能力にあった教育が行われている×居住地域■ 

 

 

  

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

4.8

5.5

4.3

5.1

5.9

4.8

6.0

32.7

32.4

42.6

31.1

35.3

29.4

33.8

30.6

43.1

41.0

38.3

43.1

42.6

49.8

42.4

44.0

9.7

7.0

9.5

10.0

12.9

7.3

2.3

11.7

10.3

12.1

8.6

6.0

5.9

11.2

7.8

9.4

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑫ あなたは、日常的にスポーツを楽しんでいると思う （中間目標値 37.1％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 34.3％で、前回と比べて 0.5 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■日常的にスポーツを楽しんでいる×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

13.9 20.4

20.5

35.3

31.9

28.8

31.913.3 2.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

13.9

34.0

17.9

12.7

11.0

11.8

11.3

16.9

20.4

21.4

19.4

18.2

16.9

22.8

21.7

22.8

35.3

23.2

28.9

41.2

39.4

37.7

34.9

30.1

28.8

33.8

27.3

31.3

26.9

31.0

26.2

19.6

4.0

1.1

0.8

1.4

0.6

1.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑬ 大和の歴史や文化は、しっかりと継承されていると思う （中間目標値 42.5％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 38.3％で、前回と比べて 0.9 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

   ■大和の歴史や文化はしっかりと継承されている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■大和の歴史や文化はしっかりと継承されている×居住地域■ 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

5.4 32.9

33.5

44.2

42.2

13.5

14.05.7 4.6

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

5.4

16.1

6.0

8.8

32.9

33.9

27.4

35.5

32.9

31.9

30.4

36.1

44.2

37.5

42.7

41.9

48.1

46.2

49.7

38.3

13.5

21.9

14.6

12.6

15.9

12.8

9.5

3.0

3.8

4.1

4.1

10.7

7.3

4.1

2.2

2.3

3.9

2.0

1.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

5.4

6.3

7.0

4.4

4.4

5.5

5.6

32.9

25.8

38.3

34.6

47.1

35.2

30.5

30.6

44.2

48.7

43.8

42.5

30.9

44.7

43.4

47.7

13.5

8.7

14.0

12.2

18.2

10.9

5.3

14.5

14.7

5.2

2.6

2.4

2.9

4.5

2.2

4.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑭ 大和市では、文化や芸術活動が盛んに行われていると思う （中間目標値 52.4％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 45.7％で、前回と比べて 6.2 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

  

■文化や芸術活動が盛んに行われている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■文化や芸術活動が盛んに行われている×居住地域■ 

 

  

  

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

9.4 36.3

33.1

40.2

42.8

11.1

13.36.4 4.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

9.4

28.6

12.4

8.3

7.5

6.3

8.2

11.2

36.3

44.6

35.3

43.3

36.3

34.6

31.9

36.5

40.2

21.4

35.9

36.9

43.7

43.5

45.3

36.9

11.1

14.4

9.6

10.7

14.0

12.6

8.4

3.6

7.0

2.0

1.6

1.8

1.9

2.0

1.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

9.4

7.8

7.4

9.5

8.8

9.8

10.9

36.3

32.8

37.0

35.0

47.0

37.1

36.8

39.5

40.2

43.8

45.6

39.6

32.4

39.7

39.0

39.5

11.1

8.3

12.0

11.7

12.6

6.5

9.9

12.1

11.8

3.6

1.7

1.7

3.9

1.7

3.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑮ あなたのまわりでは、国際交流が行われていると思う （中間目標値 25.0％） 

◆全体・経年比較 

 【そう思う】は 22.3％で、前回と比べて 2.5 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■国際交流が行われている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■国際交流が行われている×居住地域■ 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

4.1 18.2

16.1

46.9

45.3

27.1

30.03.7 4.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

4.1

17.9

8.0

4.4

5.0

18.2

16.1

23.9

21.2

19.2

19.2

16.1

14.5

46.9

33.8

36.3

44.9

49.5

49.3

51.6

46.3

27.1

30.3

27.3

24.9

26.9

25.6

28.42.2

2.6

3.0

30.4

8.6

4.1

1.6

1.4

2.2

1.5

1.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

4.1

5.5

4.5

7.4

5.2

18.2

14.1

13.0

18.4

17.6

22.7

19.9

18.1

46.9

46.4

53.1

46.9

52.9

45.9

46.0

44.1

27.1

28.7

25.7

25.6

27.5

27.8

3.6

3.0

3.3

30.5

20.6

4.8

3.3

2.2

1.5

4.5

2.2

3.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑯ 以前に比べて、大和市の治安は良くなったと思う （中間目標値 48.8％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 55.8％で、前回と比べて 2.9 ポイント増加しました。 

 

 

 

 

 

   ■大和市の治安は良くなった×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■大和市の治安は良くなった×居住地域■ 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

11.8 44.0

42.9

30.5

31.7

10.0

11.710.0 3.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

10歳代　 (56)

20歳代　 (201)

30歳代　 (363)

40歳代　 (438)

50歳代　 (364)

60歳代　 (461)

70歳以上　 (545)

11.8

8.9

12.9

7.2

9.8

44.0

41.1

39.4

43.8

42.5

39.6

48.3

46.4

30.5

35.7

32.3

33.6

32.2

37.1

28.9

23.3

10.0

13.4

11.3

12.3

12.6

8.5

5.518.9

11.3

8.5

12.5

5.9

3.0

2.2

3.2

4.1

2.0

1.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

11.8

12.9

7.0

11.7

8.8

14.6

13.7

44.0

42.6

49.6

41.0

51.5

44.7

42.0

44.4

30.5

32.0

31.7

32.8

26.5

26.8

33.8

29.4

10.0

6.5

10.4

11.7

12.6

8.5

9.3

9.0

10.3

4.0

2.3

2.2

2.9

4.1

5.2

3.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



36 

25.5 

39.3 

21.4 

21.2 

20.5 

17.6 

26.0 

37.2 

44.6 

39.3 

37.3 

44.4 

48.2 

50.8 

49.5 

36.7 

22.2 

16.1 

31.3 

25.9 

25.3 

22.5 

18.4 

17.2 

6.3 

3.6 

8.5 

8.0 

5.3 

8.0 

5.0 

5.3 

1.4 

1.7 

1.5 

0.5 

0.7 

1.1 

1.1 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

⑰ あなたの地域では、広域避難場所が知られていると思う （中間目標値 69.8％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 70.1％で、前回と比べて 0.1 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■広域避難場所が知られている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■広域避難場所が知られている×居住地域■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

25.5 44.6

43.4

22.1

21.3

6.2

6.426.8 2.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

25.5

26.2

24.3

23.5

11.8

27.3

27.8

44.6

48.4

48.7

44.5

48.4

43.7

44.1

40.3

22.1

21.1

20.9

22.5

30.9

22.5

20.5

23.4

6.2

5.2

7.0

5.5

6.3

7.3

28.1

4.3

7.4

1.2

1.0

1.0

1.5

2.5

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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⑱ 以前に比べて、航空機による騒音が減ったと思う 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 39.8％で、前回と比べて 19.9 ポイント増加しています。 

  
n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

12.0 27.8

14.7

28.0

26.3

31.0

52.05.2 1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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8.4 

19.6 

9.0 

5.8 

9.4 

5.2 

6.9 

11.4 

40.9 

32.1 

41.8 

44.1 

39.3 

38.7 

44.3 

39.1 

38.1 

33.9 

35.8 

36.6 

40.0 

43.1 

39.3 

34.7 

9.8 

12.5 

12.9 

11.6 

9.8 

11.0 

8.0 

7.7 

2.8 

1.9 

0.5 

1.9 

1.5 

2.0 

1.5 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

⑲ あなたのまわりでは、環境に配慮している人が多いと思う （中間目標値 62.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 49.2％で、前回と比べて 0.7 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■環境に配慮している人が多い×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■環境に配慮している人が多い×居住地域■ 

 

 

 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

8.4 40.8

41.3

38.1

37.2

9.8

9.78.6 3.2

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

8.4

6.6

13.0

8.2

7.2

11.3

40.8

41.4

50.9

40.6

33.8

39.5

37.7

40.3

38.1

41.9

28.7

35.9

51.5

40.1

42.4

35.9

9.8

5.2

11.5

10.8

10.3

9.3

2.9

7.9

7.8

10.3

3.2

1.7

2.4

1.5

3.8

2.2

2.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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21.0 

30.4 

27.4 

23.7 

22.8 

14.3 

18.0 

21.5 

47.9 

42.9 

44.3 

47.7 

48.6 

55.5 

46.4 

45.3 

22.9 

19.6 

21.4 

20.7 

21.5 

22.3 

27.3 

22.9 

6.7 

5.4 

6.5 

7.4 

5.7 

6.9 

7.2 

6.8 

1.5 

1.7 

0.4 

0.5 

1.4 

1.0 

1.1 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

⑳ 大和市には、緑や公園が多いと思う （中間目標値 69.5％） 

◆全体・経年比較 

 【そう思う】は 68.7％で、前回と比べて 0.2 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

■緑や公園が多いと思う×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■緑や公園が多いと思う×居住地域■ 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

21.0 47.7

50.1

22.9

22.3

6.8

6.818.8 2.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

21.0

13.7

23.5

20.4

23.5

20.1

27.0

47.7

49.9

50.4

45.5

48.5

47.2

50.0

46.4

22.9

24.6

20.0

24.1

22.1

23.9

22.5

21.4

6.8

5.2

7.7

6.9

4.4

23.2 3.6

10.2

5.9

0.8

0.7

1.9

2.3

0.9

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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8.8 

21.4 

10.4 

11.0 

8.9 

6.6 

5.9 

9.4 

38.0 

41.1 

45.8 

40.2 

38.4 

33.5 

37.5 

36.5 

40.1 

25.0 

34.3 

35.5 

42.5 

45.3 

44.5 

37.8 

11.1 

10.7 

8.5 

12.4 

9.6 

13.5 

10.2 

11.6 

2.0 

1.8 

1.0 

0.9 

0.6 

1.1 

1.9 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

㉑大和市は、良好な街並みが形成されていると思う （中間目標値 50.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 46.7％で、前回と比べて 2.1 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■良好な街並みが形成されている×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■良好な街並みが形成されている×居住地域■ 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

8.7 38.0

40.1

40.2

37.2

11.1

10.58.7 3.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

8.7

8.2

17.4

6.9

7.4

5.5

14.1

38.0

40.7

42.5

40.1

38.2

34.2

33.1

39.1

40.2

36.7

29.6

40.0

48.5

46.0

45.7

37.5

11.1

9.6

10.1

13.6

13.9

7.3

6.3

12.1

5.9

2.0

1.0

0.7

2.9

0.9

2.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

23.6

23.2

44.0

32.9

30.0

24.6

19.2

15.7

21.2

24.4

32.2

32.2

28.0

26.2

17.0

20.3

25.0

42.9

46.7

32.0

36.5

45.7

49.7

46.9

49.3

47.8

40.2

25.8

42.5

44.4

42.7

40.8

37.9

35.8

22.7

20.8

16.0

17.6

13.6

17.3

22.4

27.4

23.0

23.8

32.3

15.7

16.5

20.6

30.4

28.0

26.7

9.6

8.5

4.0

10.6

10.0

8.4

10.9

7.1

7.1

10.3

9.7

9.6

10.6

8.5

10.8

12.5

10.3 2.2

1.3

1.0

2.0

0.5

1.3

0.9

0.5

0.6

0.7

2.4

4.0

0.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 ㉒大和市は、買い物がしやすいと思う （中間目標値 73.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 66.5％で、前回と比べて 5.9 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

  

 

   ■買い物がしやすい×性別・年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

23.6 42.9

45.2

22.7

18.5

9.6

7.127.2 2.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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■買い物がしやすい×居住地域■ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■買い物がしやすい×買い物をする場所■ 

 

  

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

23.6

29.7

21.7

33.3

13.2

14.4

23.8

42.9

50.0

43.1

44.8

54.4

36.8

37.8

45.1

22.7

14.8

26.1

16.1

22.1

29.9

33.4

23.0

9.6

9.1

3.9

17.0

16.2

7.3

12.6

5.1

10.3

0.8

1.9

1.9

0.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

市内のショッピングセ
ンターやスーパー

(1,744)

市外のショッピングセ
ンターやスーパー

(121)

コンビニエンスストア (70)

個人商店（商店街） (4)

インターネットによる
購買（通販）

(11)

コンビニ、スーパー、
企業等の宅配

(75)

その他　 (20)

23.6

24.8

8.3

17.1

25.0

17.3

15.0

42.9

44.5

42.1

40.0

25.0

27.3

36.0

35.0

22.7

21.4

29.8

28.6

50.0

36.3

28.0

45.0

9.6

8.3

19.8

12.9

36.4

18.7

5.0

1.4

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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29.8 

60.7 

36.8 

30.6 

28.5 

24.5 

27.1 

30.3 

46.3 

28.6 

44.8 

47.1 

47.3 

49.2 

49.7 

42.6 

16.5 

7.1 

12.4 

14.6 

16.7 

19.5 

17.6 

17.1 

6.0 

1.8 

4.5 

7.4 

6.4 

6.0 

4.3 

7.0 

1.4 

1.8 

1.5 

0.3 

1.1 

0.8 

1.3 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

10歳代 （56）

20歳代（201）

30歳代（363）

40歳代（438）

50歳代（364）

60歳代（461）

70歳以上 （23）

 

 ㉓大和市は、公共交通機関を手軽に利用できると思う （中間目標値 80.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 76.1％で、前回と比べて 0.4 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

   ■公共交通機関を手軽に利用できる×年代■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■公共交通機関を手軽に利用できる×居住地域■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

29.8 46.3

45.5

16.5

16.8

5.9

4.930.2 2.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

中央林間地区　 (256)

つきみ野地区　 (230)

南林間・鶴間地区　 (685)

相模大塚地区　 (68)

大和地区　 (418)

桜ヶ丘地区　 (302)

高座渋谷地区　 (248)

29.8

32.4

23.5

31.8

25.0

30.1

32.7

46.3

45.7

44.8

45.1

60.3

49.0

47.7

44.0

16.5

14.1

24.3

15.6

10.3

14.4

20.5

17.3

5.9

7.4

5.3

5.3

8.3

4.8

22.8

6.6

2.9

1.2

0.7

1.2

1.5

2.2

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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㉔あなたは、地域活動に参加していると思う （中間目標値 31.0％） 

◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 24.3％で、前回と比べて 3.1 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

   ■地域活動に参加している×性別・年代■ 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

6.4 17.9

19.7

33.9

32.9

40.0

37.07.7 2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

全　　体　

【男性　全体】　 (1,008)

男性10歳代　 (25)

男性20歳代　 (85)

男性30歳代　 (140)

男性40歳代　 (179)

男性50歳代　 (156)

男性60歳代　 (197)

男性70歳以上　 (226)

【女性　全体】　 (1,278)

女性10歳代　 (31)

女性20歳代　 (115)

女性30歳代　 (218)

女性40歳代　 (248)

女性50歳代　 (194)

女性60歳代　 (232)

女性70歳以上　 (232)

6.4

6.6

8.0

4.7

4.5

7.6

11.5

6.3

6.0

6.5

5.7

7.3

9.1

17.9

16.3

16.0

7.1

13.6

11.2

16.7

19.8

22.1

19.5

16.1

7.0

13.8

23.0

20.6

22.4

24.1

33.9

32.9

28.0

16.5

35.0

33.0

37.8

30.5

37.2

34.7

32.3

38.3

38.1

34.6

38.2

31.5

29.7

40.0

42.6

40.0

69.3

46.4

50.2

39.7

41.1

27.4

37.7

45.2

52.1

40.7

34.3

34.0

37.1

34.5

1.7

3.2

3.9

4.3

2.6

1.7

1.5

1.6

1.4

0.9

3.2

1.8

1.8

1.0

1.3

1.7

0.7

2.4

8.0

1.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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 ㉕大和市では、市政情報（市が提供すべき情報）を手軽に入手できると思う 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 62.4％で、前回と比べて 0.8 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 ㉖大和市役所は、市民の声が届く市役所であると思う 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 43.7％で、前回と比べて 1.3 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 ㉗大和市では、市政への参加の機会が確保されていると思う 

 ◆全体・経年比較 

  【そう思う】は 38.5％で、前回と比べて 0.9 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

  

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

14.5 47.9

47.3

28.5

28.5

6.7

6.214.3 3.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

7.0 36.7

35.2

41.8

41.6

11.4

12.07.2 4.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n

平成28年度 (2,451)

平成26年度 (2,334)

5.6 32.9

32.7

46.1

46.7

11.6

10.64.9 5.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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（７）市が重視すべき取り組みについて 

 

 

 

◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■心と身体の健康づくり×医療機関の利用頻度■                           単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

健
康
診
断
や
各
種
検
診
の
充
実 

身
近
な
公
園
へ
の
健
康
遊
具
の
設
置

な
ど
、
体
力
づ
く
り
、
運
動
に
関
す
る

機
会
や
場
の
提
供 

生
活
習
慣
病
（
喫
煙
、
飲
酒
を
含
む
）

予
防
の
た
め
の
講
演
会
や
教
室
の
開

催 心
の
健
康
に
関
す
る
相
談
や
情
報
提

供 食
育
や
食
生
活
改
善
に
関
す
る
相
談

や
普
及
啓
発 

感
染
症
や
食
中
毒
に
対
す
る
予
防 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 56.6 32.2 11.5 27.3 12.8 16.9 3.1 9.5 

週に１回以上 105 55.2 34.3 18.1 34.3 7.6 18.1 1.9 8.6 

月に２～３回程度 423 59.6 28.4 12.1 24.6 14.4 18.0 3.1 9.2 

月に１回ほど 857 57.9 29.4 12.4 28.7 12.6 16.9 2.7 10.2 

年に２～３回程度 894 57.0 35.6 9.7 27.0 13.4 15.8 3.6 7.9 

年に１回も利用しない 139 43.9 38.8 10.1 25.2 9.4 19.4 2.9 13.7 

 

 

  

（n = 2,451）
％

健康診断や各種検診の充実

身近な公園への健康遊具の設置など、体力づくり、運
動に関する機会や場の提供

心の健康に関する相談や情報提供

感染症や食中毒に対する予防

食育や食生活改善に関する相談や普及啓発

生活習慣病（喫煙、飲酒を含む）予防のための講演会
や教室の開催

その他

無回答 9.5(233人)

3.1(76人)

11.5(283人)

12.8(314人)

16.9(415人)

27.3(670人)

32.2(788人)

56.6(1,388人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

① 心と身体の健康づくりに関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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  ■心と身体の健康づくり×性別・年代■                                   単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

健
康
診
断
や
各
種
検
診
の
充
実 

身
近
な
公
園
へ
の
健
康
遊
具
の
設
置

な
ど
、
体
力
づ
く
り
、
運
動
に
関
す

る
機
会
や
場
の
提
供 

生
活
習
慣
病
（
喫
煙
、
飲
酒
を
含
む
）

予
防
の
た
め
の
講
演
会
や
教
室
の
開

催 心
の
健
康
に
関
す
る
相
談
や
情
報
提

供 食
育
や
食
生
活
改
善
に
関
す
る
相
談

や
普
及
啓
発 

感
染
症
や
食
中
毒
に
対
す
る
予
防 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 56.6 32.2 11.5 27.3 12.8 16.9 3.1 9.5 

【男性 全体】  1,008 56.3 35.2 10.4 26.8 11.4 19.1 2.7 9.3 

男性 10 歳代  25 48.0 36.0 20.0 28.0 4.0 24.0 4.0 8.0 

男性 20 歳代  85 51.8 47.1 9.4 24.7 11.8 16.5 4.7 9.4 

男性 30 歳代  140 56.4 39.3 6.4 22.9 12.1 18.6 3.6 8.6 

男性 40 歳代  179 53.6 40.8 7.3 33.5 12.3 17.9 2.8 6.1 

男性 50 歳代  156 60.3 27.6 12.8 35.9 10.9 16.7 1.9 7.7 

男性 60 歳代  197 58.9 31.5 12.7 21.3 11.7 21.3 1.0 10.7 

男性 70 歳以上  226 55.8 32.3 11.1 23.0 11.1 20.8 3.1 12.4 

【女性 全体】  1,278 58.4 30.7 12.2 28.4 13.7 15.4 3.3 8.5 

女性 10 歳代  31 51.6 29.0 19.4 48.4 3.2 22.6 3.2 - 

女性 20 歳代  115 63.5 35.7 8.7 33.0 11.3 22.6 3.5 2.6 

女性 30 歳代  218 72.0 32.1 10.6 20.2 13.8 15.6 3.7 6.0 

女性 40 歳代  248 61.3 30.6 10.5 32.3 14.9 11.3 5.2 5.6 

女性 50 歳代  194 57.2 30.4 10.8 32.0 13.4 13.4 4.1 8.8 

女性 60 歳代  232 47.8 30.6 18.5 25.0 15.1 13.4 3.0 12.1 

女性 70 歳以上  232 52.2 27.2 11.2 27.2 13.4 19.4 0.4 14.2 

 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢の方や障がいのある方に関する取り組み×居住地域■            単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
や
介
護
施
設
の
充
実 

趣
味
や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
活
動
の
た
め
の
機

会
や
場
の
提
供 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
社
会
貢
献
が
で
き
る
機
会

の
提
供 

経
験
を
活
か
し
て
働
く
こ
と
が
で
き
る
機
会
の

提
供 

身
近
な
相
談
や
気
軽
に
集
う
こ
と
の
で
き
る
機

会
や
場
の
提
供 

認
知
症
施
策
の
充
実 

移
動
の
支
援
や
住
ま
い
の
確
保 

公
共
施
設
な
ど
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 45.6 14.5 11.2 24.7 20.1 20.0 13.3 17.1 2.1 9.5 

中央林間地区 256 46.1 14.1 14.1 33.2 16.0 23.0 12.5 17.2 2.7 2.3 

つきみ野地区 230 51.7 12.6 13.9 31.3 20.9 17.8 10.4 20.4 2.2 2.2 

南林間・鶴間地区 685 49.1 16.5 11.5 25.7 21.5 21.8 14.0 20.4 1.5 3.2 

相模大塚地区 68 44.1 20.6 7.4 30.9 20.6 22.1 11.8 14.7 4.4 1.5 

大和地区 418 50.7 16.7 10.8 23.2 24.4 18.9 16.3 18.2 2.9 2.9 

桜ヶ丘地区 302 48.3 16.2 11.3 22.8 20.9 21.9 17.2 16.2 1.7 5.0 

高座渋谷地区 248 45.6 14.1 12.5 27.0 23.0 24.2 14.5 15.7 3.2 2.8 

  

（n = 2,451）
％

介護サービスや介護施設の充実

経験を活かして働くことができる機会の提供

身近な相談や気軽に集うことのできる機会や場の提供

認知症施策の充実

公共施設などのバリアフリー化の推進

趣味やレクリエーション活動のための機会や場の提供

移動の支援や住まいの確保

ボランティアなど社会貢献ができる機会の提供

その他

無回答 9.5(232人)

2.1(52人)

11.2(275人)

13.3(325人)

14.5(356人)

45.6(1,117人)

24.7(606人)

20.1(492人)

20.0(490人)

17.1(419人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

② 高齢の方や障がいのある方に関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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■高齢の方や障がいのある方に関する取り組み×性別・年代■           単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
や
介
護
施
設
の
充
実 

趣
味
や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
活
動
の

た
め
の
機
会
や
場
の
提
供 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
社
会
貢
献
が
で

き
る
機
会
の
提
供 

経
験
を
活
か
し
て
働
く
こ
と
が
で
き

る
機
会
の
提
供 

身
近
な
相
談
や
気
軽
に
集
う
こ
と
の

で
き
る
機
会
や
場
の
提
供 

認
知
症
施
策
の
充
実 

移
動
の
支
援
や
住
ま
い
の
確
保 

公
共
施
設
な
ど
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化

の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 45.6 14.5 11.2 24.7 20.1 20.0 13.3 17.1 2.1 9.5 

【男性 全体】  1,008 45.2 15.4 12.6 26.8 16.8 20.1 13.3 15.4 2.0 9.8 

男性 10 歳代  25 36.0 12.0 20.0 28.0 16.0 16.0 4.0 28.0 - 12.0 

男性 20 歳代  85 36.5 12.9 11.8 29.4 15.3 20.0 12.9 21.2 2.4 10.6 

男性 30 歳代  140 41.4 14.3 14.3 32.9 12.1 20.7 15.0 15.7 2.1 8.6 

男性 40 歳代  179 35.2 18.4 12.8 31.8 18.4 14.0 20.1 21.2 3.4 6.7 

男性 50 歳代  156 48.7 14.7 10.3 26.3 19.2 21.8 19.2 9.0 2.6 8.3 

男性 60 歳代  197 52.3 15.7 10.7 24.4 14.7 22.8 8.1 17.3 1.5 10.7 

男性 70 歳以上  226 51.3 15.0 14.2 20.4 19.0 21.7 8.4 9.7 0.9 12.8 

【女性 全体】  1,278 46.5 13.2 10.6 23.1 23.2 20.2 14.0 18.9 2.2 8.0 

女性 10 歳代  31 38.7 16.1 12.9 29.0 25.8 12.9 16.1 29.0 - - 

女性 20 歳代  115 37.4 15.7 18.3 25.2 20.9 21.7 17.4 27.8 - 3.5 

女性 30 歳代  218 34.4 15.6 14.7 27.1 23.4 17.9 15.6 22.9 2.8 6.4 

女性 40 歳代  248 47.2 12.5 11.3 26.2 19.8 19.0 16.5 20.2 3.6 5.6 

女性 50 歳代  194 53.6 6.7 7.7 29.4 18.6 23.7 18.0 16.5 2.1 7.2 

女性 60 歳代  232 44.4 11.2 8.6 19.0 30.6 21.6 9.1 14.7 2.6 11.6 

女性 70 歳以上  232 58.2 17.7 6.0 13.4 23.7 19.4 9.5 14.7 1.3 12.5 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n = 2,451）
％

早期診断のための医療機関、認知症専門医の充実

認知症の人が入所できる施設サービスの充実

認知症に関する正しい知識や理解の普及啓発

認知症の人が利用できる在宅介護サービスの充実

認知症の人を見守り支援する地域づくり

認知症予防の取り組み

認知症の相談窓口の充実

認知症の人や介護する家族同士の交流会の開催

詐欺などの消費者被害の防止

若年性認知症に対する取り組み

成年後見制度の普及啓発

その他

無回答 9.0(221人)

0.6(14人)

1.8(45人)

4.6(112人)

5.6(138人)

7.0(172人)

13.1(320人)

19.5(479人)

19.8(485人)

20.9(513人)

26.5(649人)

27.8(682人)

27.8(682人)

0 10 20 30 40 50

③ 認知症になっても住み慣れた地域で生活するためには、 

どのようなことが必要だと思いますか。（○印は２つまで）  

新規の設問 
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■認知症施策×居住地域■                           単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

認
知
症
に
関
す
る
正
し
い
知

識
や
理
解
の
普
及
啓
発 

認
知
症
予
防
の
取
り
組
み 

早
期
診
断
の
た
め
の
医
療
機

関
、
認
知
症
専
門
医
の
充
実 

若
年
性
認
知
症
に
対
す
る
取

り
組
み 

認
知
症
の
相
談
窓
口
の
充
実 

認
知
症
の
人
や
介
護
す
る
家

族
同
士
の
交
流
会
の
開
催 

全  体 2,451 26.5 19.5 27.8 4.6 13.1 7.0 

中央林間地区 256 26.2 22.3 29.7 4.3 12.9 9.4 

つきみ野地区 230 23.9 15.7 29.6 5.2 16.5 9.1 

南林間・鶴間地区 685 27.7 21.8 31.8 4.5 11.7 7.3 

相模大塚地区 68 22.1 16.2 30.9 10.3 11.8 14.7 

大和地区 418 30.6 20.8 27.3 4.8 15.8 5.0 

桜ヶ丘地区 302 32.8 21.5 30.1 5.3 13.6 7.0 

高座渋谷地区 248 27.4 21.4 27.4 4.4 17.3 7.3 

 

 

認
知
症
の
人
を
見
守
り
支
援

す
る
地
域
づ
く
り 

認
知
症
の
人
が
利
用
で
き
る

在
宅
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

認
知
症
の
人
が
入
所
で
き
る

施
設
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

詐
欺
な
ど
の
消
費
者
被
害
の

防
止 

成
年
後
見
制
度
の
普
及
啓
発 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 19.8 20.9 27.8 5.6 1.8 0.6 9.0 

中央林間地区 18.8 23.8 34.0 5.1 0.8 0.4 2.0 

つきみ野地区 27.4 23.9 31.7 3.5 2.2 0.4 1.3 

南林間・鶴間地区 20.9 22.8 30.5 5.8 2.5 0.4 3.1 

相模大塚地区 23.5 13.2 25.0 8.8 2.9 - 2.9 

大和地区 21.8 22.7 27.8 8.6 1.2 1.2 3.1 

桜ヶ丘地区 19.2 21.2 27.8 4.3 2.0 0.3 3.3 

高座渋谷地区 19.4 23.4 32.3 6.0 2.4 0.8 1.6 

 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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■認知症施策×性別・年代■                          単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

認
知
症
に
関
す
る
正
し
い
知
識

や
理
解
の
普
及
啓
発 

認
知
症
予
防
の
取
り
組
み 

早
期
診
断
の
た
め
の
医
療
機
関
、

認
知
症
専
門
医
の
充
実 

若
年
性
認
知
症
に
対
す
る
取
り

組
み 

認
知
症
の
相
談
窓
口
の
充
実 

認
知
症
の
人
や
介
護
す
る
家
族

同
士
の
交
流
会
の
開
催 

全  体  2,451 26.5 19.5 27.8 4.6 13.1 7.0 

【男性 全体】  1,008 27.9 22.3 27.7 6.2 13.0 4.6 

男性 10 歳代  25 40.0 28.0 36.0 12.0 8.0 12.0 

男性 20 歳代  85 38.8 30.6 21.2 8.2 9.4 3.5 

男性 30 歳代  140 29.3 17.1 29.3 12.1 11.4 5.7 

男性 40 歳代  179 29.6 16.8 24.6 6.7 10.6 7.8 

男性 50 歳代  156 21.2 17.3 23.7 7.1 17.9 3.2 

男性 60 歳代  197 28.4 24.4 32.0 3.6 15.7 2.5 

男性 70 歳以上  226 24.3 27.9 29.6 2.2 11.9 3.5 

【女性 全体】  1,278 25.8 17.1 27.8 3.5 13.6 9.0 

女性 10 歳代  31 32.3 16.1 35.5 - 3.2 19.4 

女性 20 歳代  115 38.3 20.9 16.5 3.5 17.4 18.3 

女性 30 歳代  218 27.1 16.1 25.7 5.5 16.1 14.2 

女性 40 歳代  248 25.4 13.3 29.0 4.4 12.9 11.7 

女性 50 歳代  194 22.2 13.4 28.9 4.6 16.0 3.6 

女性 60 歳代  232 23.3 18.1 27.2 2.6 10.8 3.0 

女性 70 歳以上  232 24.1 22.4 32.3 0.9 12.5 6.0 

  「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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（つづき）                                   単位：％ 

 

認
知
症
の
人
を
見
守
り
支
援
す

る
地
域
づ
く
り 

認
知
症
の
人
が
利
用
で
き
る
在

宅
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

認
知
症
の
人
が
入
所
で
き
る
施

設
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

詐
欺
な
ど
の
消
費
者
被
害
の
防

止 成
年
後
見
制
度
の
普
及
啓
発 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  19.8 20.9 27.8 5.6 1.8 0.6 9.0 

【男性 全体】  20.5 18.5 25.4 6.0 1.6 0.6 9.3 

男性 10 歳代  24.0 4.0 8.0 8.0 - - 8.0 

男性 20 歳代  15.3 9.4 21.2 8.2 2.4 1.2 9.4 

男性 30 歳代  20.7 17.9 22.1 5.7 2.9 0.7 7.9 

男性 40 歳代  29.6 16.8 29.6 7.3 1.1 1.7 6.7 

男性 50 歳代  20.5 31.4 28.8 4.5 0.6 - 8.3 

男性 60 歳代  17.3 17.3 24.9 6.1 1.5 - 10.7 

男性 70 歳以上  17.7 17.3 25.7 4.9 1.8 0.4 11.9 

【女性 全体】  19.5 23.9 30.5 5.2 2.0 0.4 7.7 

女性 10 歳代  25.8 9.7 29.0 16.1 9.7 - - 

女性 20 歳代  25.2 18.3 23.5 5.2 - 0.9 3.5 

女性 30 歳代  20.6 17.4 28.0 6.4 1.8 0.5 6.4 

女性 40 歳代  17.3 31.5 32.7 3.2 3.6 - 4.4 

女性 50 歳代  20.1 32.5 34.5 4.1 2.1 0.5 6.7 

女性 60 歳代  21.6 22.8 33.6 5.2 1.7 0.9 11.2 

女性 70 歳以上  14.7 19.4 28.0 5.6 0.9 - 13.4 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■子育てに関する取り組み×性別・年代■                               単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

働
き
な
が
ら
子
育
て
す
る

た
め
の
保
育
サ
ー
ビ
ス
や

学
童
保
育
の
実
施 

医
療
費
や
不
妊
治
療
費
の

助
成
な
ど
経
済
的
支
援
の

充
実 

子
育
て
に
関
す
る
相
談
や

親
同
士
の
交
流
な
ど
へ
の

支
援 

こ
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ

る
場
や
居
場
所
の
確
保 

こ
ど
も
の
個
性
・
能
力
に

あ
っ
た
学
校
教
育
の
推
進 

学
校
、
家
庭
及
び
地
域
が

連
携
し
た
教
育
の
推
進 

こ
ど
も
の
安
全
や
人
権
を

守
る
取
り
組
み
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 56.9 23.2 8.0 42.4 17.7 14.1 16.2 2.6 3.7 

【男性 全体】  1,008 58.6 24.8 7.2 41.3 17.5 16.7 15.4 1.8 2.7 

男性 10 歳代  25 40.0 12.0 4.0 72.0 32.0 28.0 4.0 - - 

男性 20 歳代  85 62.4 35.3 4.7 36.5 15.3 12.9 12.9 1.2 2.4 

男性 30 歳代  140 57.1 27.1 8.6 50.7 17.1 15.7 12.9 1.4 - 

男性 40 歳代  179 57.0 36.9 6.1 37.4 17.3 14.0 16.8 3.9 0.6 

男性 50 歳代  156 64.1 28.8 7.1 35.3 17.9 14.7 12.8 1.3 2.6 

男性 60 歳代  197 58.9 17.8 9.1 38.6 18.8 17.8 19.8 1.0 2.5 

男性 70 歳以上  226 57.5 14.6 7.1 43.4 15.5 19.9 15.9 1.8 6.6 

【女性 全体】  1,278 57.4 22.7 8.6 43.1 17.5 11.9 17.0 3.2 3.6 

女性 10 歳代  31 67.7 25.8 6.5 48.4 16.1 16.1 9.7 6.5 - 

女性 20 歳代  115 75.7 36.5 7.8 39.1 15.7 14.8 7.8 - - 

女性 30 歳代  218 65.6 28.9 7.8 49.5 17.9 6.0 13.3 2.3 1.4 

女性 40 歳代  248 46.4 27.4 6.9 49.2 24.2 13.3 14.9 4.4 1.6 

女性 50 歳代  194 59.8 22.7 7.2 39.7 16.5 12.4 18.0 5.2 1.5 

女性 60 歳代  232 59.1 15.1 12.1 40.5 13.4 14.2 22.4 2.2 3.4 

女性 70 歳以上  232 48.3 12.9 9.1 37.1 15.9 10.3 22.0 3.4 12.1 

（n = 2,451）
％

働きながら子育てするための保育サービスや学童保
育の実施

こどもが安心して遊べる場や居場所の確保

医療費や不妊治療費の助成など経済的支援の充実

こどもの個性・能力にあった学校教育の推進

こどもの安全や人権を守る取り組みの推進

学校、家庭及び地域が連携した教育の推進

子育てに関する相談や親同士の交流などへの支援

その他

無回答 3.7(90人)

2.6(64人)

8.0(197人)

14.1(346人)

16.2(397人)

17.7(433人)

23.2(569人)

56.9(1,395人)

42.4(1,039人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

④ 子育てに関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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■子育てに関する取り組み×こどもの有無■                               単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

働
き
な
が
ら
子
育
て
す
る
た
め
の
保

育
サ
ー
ビ
ス
や
学
童
保
育
の
実
施 

医
療
費
や
不
妊
治
療
費
の
助
成
な
ど

経
済
的
支
援
の
充
実 

子
育
て
に
関
す
る
相
談
や
親
同
士
の

交
流
な
ど
へ
の
支
援 

こ
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
場
や
居

場
所
の
確
保 

こ
ど
も
の
個
性
・
能
力
に
あ
っ
た
学

校
教
育
の
推
進 

学
校
、
家
庭
及
び
地
域
が
連
携
し
た

教
育
の
推
進 

こ
ど
も
の
安
全
や
人
権
を
守
る
取
り

組
み
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 56.9 23.2 8.0 42.4 17.7 14.1 16.2 2.6 3.7 

いる（未就学のお子さん
のみ） 

251 62.9 24.7 11.2 52.6 13.1 9.2 14.7 3.2 1.2 

いる（小学生以上 18 歳
未満のお子さんのみ） 

271 42.4 24.0 5.2 49.4 27.7 12.2 14.4 6.3 1.8 

いる（未就学と小学生以
上 18 歳未満のお子さん
どちらも） 

147 51.0 23.8 7.5 47.6 28.6 13.6 18.4 2.0 - 

いない  1,478 60.1 23.9 8.2 39.8 15.8 15.4 15.6 2.0 3.6 

 

■子育てに関する取り組み×年代（こどものいない人）■                        単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

働
き
な
が
ら
子
育
て
す
る
た
め
の
保

育
サ
ー
ビ
ス
や
学
童
保
育
の
実
施 

医
療
費
や
不
妊
治
療
費
の
助
成
な
ど

経
済
的
支
援
の
充
実 

子
育
て
に
関
す
る
相
談
や
親
同
士
の

交
流
な
ど
へ
の
支
援 

こ
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
場
や
居

場
所
の
確
保 

こ
ど
も
の
個
性
・
能
力
に
あ
っ
た
学

校
教
育
の
推
進 

学
校
、
家
庭
及
び
地
域
が
連
携
し
た

教
育
の
推
進 

こ
ど
も
の
安
全
や
人
権
を
守
る
取
り

組
み
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1,478  60.1  23.9  8.2  39.8  15.8  15.4  15.6  2.0  3.6  

10 歳代 54  55.6  20.4  5.6  59.3  24.1  20.4  7.4  1.9  － 

20 歳代 173  70.5  35.3  5.8  34.7  16.8  16.8  9.8  － 1.2  

30 歳代 140  62.9  39.3  8.6  45.0  12.9  10.0  8.6  1.4  0.7  

40 歳代 181  60.8  34.8  6.6  34.3  14.9  13.8  18.8  2.8  1.7  

50 歳代 219  66.2  26.0  7.3  37.4  15.5  15.1  12.3  3.7  1.8  

60 歳代 337  59.6  17.2  10.1  38.3  15.7  17.2  18.7  2.1  3.3  

70 歳以上 366  51.6  13.1  9.0  42.9  15.3  15.0  19.7  1.9  8.7  

 

 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■災害への対応力を高めるための取り組み×居住地域■              単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

避
難
所
や
被
災
者
の
安
否
な
ど
災
害
関
連
情

報
を
伝
達
す
る
手
段
の
整
備 

食
料
や
携
帯
ト
イ
レ
な
ど
の
非
常
用
物
資
の

備
蓄
や
避
難
場
所
な
ど
の
環
境
整
備 

防
災
訓
練
や
地
域
の
自
主
防
災
組
織
へ
の
支

援 高
齢
の
方
や
障
が
い
の
あ
る
方
な
ど
要
援
護

者
へ
の
対
策
の
充
実 

ス
タ
ン
ド
パ
イ
プ
消
火
資
機
材
の
配
備
な
ど
、

地
域
に
よ
る
防
火
対
策
の
推
進 

建
物
の
耐
震
化
や
市
街
地
の
浸
水
被
害
軽
減

に
向
け
た
治
水
対
策
の
推
進 

消
防
救
急
体
制
の
充
実 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 43.3 60.9 8.0 29.7 5.0 23.1 13.8 1.3 2.0 

中央林間地区 256 45.3 60.9 10.5 25.4 4.3 23.8 16.0 0.8 1.6 

つきみ野地区 230 42.2 58.3 7.4 27.8 10.4 27.4 16.5 0.4 0.9 

南林間・鶴間地区 685 44.2 63.4 8.5 28.9 4.8 21.6 13.0 1.8 2.6 

相模大塚地区 68 44.1 58.8 5.9 22.1 - 30.9 13.2 4.4 2.9 

大和地区 418 43.5 63.6 6.5 27.3 5.3 22.7 15.1 1.2 1.7 

桜ヶ丘地区 302 41.7 63.2 8.9 31.5   3.6 22.2 11.6 1.0 1.3 

高座渋谷地区 248 42.7 59.7 9.7 33.9 3.6 23.8 13.7 0.8 1.6 

 

  

⑤ 災害への対応力を高めるための取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

（n = 2,451）
％

食料や携帯トイレなどの非常用物資の備蓄や避難場所な
どの環境整備

避難所や被災者の安否など災害関連情報を伝達する手
段の整備

高齢の方や障がいのある方など要援護者への対策の充
実

建物の耐震化や市街地の浸水被害軽減に向けた治水対
策の推進

消防救急体制の充実

防災訓練や地域の自主防災組織への支援

スタンドパイプ消火資機材の配備など、地域による防火対
策の推進

その他

無回答 2.0(49人)

1.3(31人)

5.0(123人)

8.0(196人)

13.8(339人)

23.1(567人)

29.7(727人)

43.3(1,062人)

60.9(1,493人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

設問内容を修正 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない



57 

 

  ■災害への対応力を高めるための取り組み×性別・年代■             単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

避
難
所
や
被
災
者
の
安
否
な
ど
災
害
関
連
情
報

を
伝
達
す
る
手
段
の
整
備 

食
料
や
携
帯
ト
イ
レ
な
ど
の
非
常
用
物
資
の
備

蓄
や
避
難
場
所
な
ど
の
環
境
整
備 

防
災
訓
練
や
地
域
の
自
主
防
災
組
織
へ
の
支
援 

高
齢
の
方
や
障
が
い
の
あ
る
方
な
ど
要
援
護
者

へ
の
対
策
の
充
実 

ス
タ
ン
ド
パ
イ
プ
消
火
資
機
材
の
配
備
な
ど
、

地
域
に
よ
る
防
火
対
策
の
推
進 

建
物
の
耐
震
化
や
市
街
地
の
浸
水
被
害
軽
減
に

向
け
た
治
水
対
策
の
推
進 

消
防
救
急
体
制
の
充
実 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 43.3 60.9 8.0 29.7 5.0 23.1 13.8 1.3 2.0 

【男性 全体】  1,008 43.0 61.5 8.5 28.3 5.3 22.9 15.9 1.3 1.0 

男性 10 歳代  25 28.0 60.0 8.0 36.0 12.0 36.0 12.0 4.0 - 

男性 20 歳代  85 41.2 65.9 8.2 17.6 4.7 34.1 8.2 - 2.4 

男性 30 歳代  140 42.9 74.3 6.4 10.7 5.7 30.0 14.3 1.4 0.7 

男性 40 歳代  179 45.8 59.2 8.4 30.2 3.4 20.7 17.3 1.7 0.6 

男性 50 歳代  156 42.9 64.7 7.7 22.4 6.4 26.9 16.0 1.9 0.6 

男性 60 歳代  197 38.1 60.9 11.2 38.6 6.1 17.3 16.2 - 0.5 

男性 70 歳以上  226 47.3 52.2 8.4 35.8 4.4 16.8 18.6 1.8 1.8 

【女性 全体】  1,278 44.1 61.9 7.7 29.3 4.9 24.7 12.3 1.1 2.0 

女性 10 歳代  31 48.4 64.5 12.9 19.4 9.7 32.3 9.7 - - 

女性 20 歳代  115 39.1 74.8 7.8 25.2 7.0 31.3 6.1 - 0.9 

女性 30 歳代  218 34.9 78.4 11.9 16.1 5.0 32.6 11.0 1.8 0.9 

女性 40 歳代  248 43.5 66.1 6.9 23.4 5.6 30.6 10.9 1.2 1.2 

女性 50 歳代  194 47.4 57.7 5.2 26.8 3.6 22.2 16.5 1.0 3.1 

女性 60 歳代  232 47.0 53.4 8.2 37.5 5.6 19.0 13.4 1.3 2.2 

女性 70 歳以上  232 49.1 47.8 5.2 46.1 2.6 13.8 13.8 0.9 3.9 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない



58 

 

 

 

 

◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■生活の安全性を高めるための取り組み×居住地域■               単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

防
犯
カ
メ
ラ
・
防
犯
灯
の
設
置

推
進 

地
域
で
の
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
の

充
実 

交
通
安
全
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
や
交

通
安
全
教
室
な
ど
に
よ
る
交
通

ル
ー
ル
の
周
知
啓
発 

歩
道
の
拡
幅
や
横
断
防
止
柵
の

設
置
な
ど
交
通
安
全
対
策
の
充

実 振
り
込
め
詐
欺
の
手
口
や
被
害

防
止
対
策
の
情
報
発
信 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 72.1 27.1 10.6 57.6 10.5 3.1 1.8 

中央林間地区 256 73.0 31.6 6.3 58.2 8.6 3.1 2.0 

つきみ野地区 230 73.5 29.6 6.5 59.1 9.1 3.5 0.9 

南林間・鶴間地区 685 69.6 25.0 11.5 61.6 9.6 3.9 2.6 

相模大塚地区 68 70.6 19.1 11.8 63.2 16.2 - - 

大和地区 418 73.9 29.9 11.2 56.2 11.2 2.6 1.0 

桜ヶ丘地区 302 78.5 24.2 8.3 57.3 8.6 2.3 1.0 

高座渋谷地区 248 72.2 25.8 16.5 52.8 11.7 4.0 1.6 

 

  

（n = 2,451）
％

防犯カメラ・防犯灯の設置推進

歩道の拡幅や横断防止柵の設置など交通安全対策の充
実

地域での防犯パトロールの充実

交通安全キャンペーンや交通安全教室などによる交通
ルールの周知啓発

振り込め詐欺の手口や被害防止対策の情報発信

その他

無回答 1.8(44人)

3.1(77人)

10.5(257人)

10.6(259人)

27.1(664人)

57.6(1,413人)

72.1(1,767人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⑥ 生活の安全性を高めるための取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで）  

新規の設問 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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  ■生活の安全性を高めるための取り組み×性別・年代■              単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

防
犯
カ
メ
ラ
・
防
犯
灯
の
設
置
推

進 地
域
で
の
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
の

充
実 

交
通
安
全
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
や
交

通
安
全
教
室
な
ど
に
よ
る
交
通

ル
ー
ル
の
周
知
啓
発 

歩
道
の
拡
幅
や
横
断
防
止
柵
の

設
置
な
ど
交
通
安
全
対
策
の
充

実 振
り
込
め
詐
欺
の
手
口
や
被
害

防
止
対
策
の
情
報
発
信 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 72.1 27.1 10.6 57.6 10.5 3.1 1.8 

【男性 全体】  1,008 72.3 26.7 12.8 58.9 9.7 3.8 0.7 

男性 10 歳代  25 68.0 36.0 8.0 60.0 8.0 8.0 - 

男性 20 歳代  85 62.4 31.8 12.9 56.5 12.9 3.5 1.2 

男性 30 歳代  140 64.3 27.1 12.9 62.1 10.7 3.6 - 

男性 40 歳代  179 70.4 29.6 10.1 62.6 7.3 4.5 1.1 

男性 50 歳代  156 76.3 26.9 11.5 54.5 10.9 1.9 0.6 

男性 60 歳代  197 79.2 22.3 15.7 60.9 7.1 4.6 - 

男性 70 歳以上  226 74.3 24.8 13.7 56.2 11.5 3.5 1.3 

【女性 全体】  1,278 72.3 28.2 8.5 57.8 10.5 2.7 1.9 

女性 10 歳代  31 67.7 29.0 6.5 64.5 12.9 3.2 - 

女性 20 歳代  115 75.7 34.8 5.2 59.1 10.4 0.9 - 

女性 30 歳代  218 65.6 35.3 7.3 66.5 6.4 1.8 0.5 

女性 40 歳代  248 74.6 30.6 6.9 58.5 9.7 3.2 1.2 

女性 50 歳代  194 74.7 23.7 6.7 58.8 12.4 4.1 2.6 

女性 60 歳代  232 75.0 19.0 9.1 59.5 11.2 3.0 2.2 

女性 70 歳以上  232 70.7 28.9 14.2 44.0 12.9 2.6 4.3 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

■環境に関する取り組み×居住地域■                      単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

ご
み
の
減
量
化
と
資
源
化
の
推
進 

ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
の
防
止
な
ど
地

域
美
化
の
推
進 

省
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
推
進
や
再
生
可
能
エ

ネ
ル
ギ
ー
の
普
及
拡
大
に
よ
る
地
球
温

暖
化
対
策
の
推
進 

緑
地
や
農
地
の
保
全
と
緑
化
の
推
進 

生
き
物
の
生
息
環
境
の
保
全
・
再
生 

環
境
教
育
や
環
境
学
習
の
充
実 

大
気
汚
染
や
水
質
汚
濁
な
ど
の
防
止 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 29.6 45.7 24.6 29.8 13.0 15.1 20.0 2.9 1.8 

中央林間地区 256 34.8 39.8 25.0 39.5 12.1 10.2 15.2 3.1 1.6 

つきみ野地区 230 29.1 40.0 26.5 38.3 10.0 14.8 19.1 4.8 0.9 

南林間・鶴間地区 685 30.2 47.3 22.5 28.8 11.7 17.7 20.0 3.4 2.3 

相模大塚地区 68 32.4 39.7 20.6 29.4 11.8 19.1 25.0 - 1.5 

大和地区 418 29.7 47.6 24.9 28.7 13.4 13.4 19.9 2.6 1.4 

桜ヶ丘地区 302 28.5 46.0 26.5 25.2 15.6 14.6 22.8 2.0 1.0 

高座渋谷地区 248 27.4 56.0 25.8 23.4 13.7 16.5 21.0 1.6 0.8 

  

（n = 2,451）
％

ポイ捨てや不法投棄の防止など地域美化の推進

緑地や農地の保全と緑化の推進

ごみの減量化と資源化の推進

省エネルギーの推進や再生可能エネルギーの普及拡大に
よる地球温暖化対策の推進

大気汚染や水質汚濁などの防止

環境教育や環境学習の充実

生き物の生息環境の保全・再生

その他

無回答 1.8(43人)

2.9(70人)

13.0(319人)

15.1(371人)

20.0(490人)

24.6(602人)

29.6(725人)

29.8(730人)

45.7(1,121人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

⑦ 環境に関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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■環境に関する取り組み×性別・年代■                     単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

ご
み
の
減
量
化
と
資
源
化
の
推
進 

ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
の
防
止
な
ど
地

域
美
化
の
推
進 

省
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
推
進
や
再
生
可
能
エ

ネ
ル
ギ
ー
の
普
及
拡
大
に
よ
る
地
球
温

暖
化
対
策
の
推
進 

緑
地
や
農
地
の
保
全
と
緑
化
の
推
進 

生
き
物
の
生
息
環
境
の
保
全
・
再
生 

環
境
教
育
や
環
境
学
習
の
充
実 

大
気
汚
染
や
水
質
汚
濁
な
ど
の
防
止 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 29.6 45.7 24.6 29.8 13.0 15.1 20.0 2.9 1.8 

【男性 全体】  1,008 30.9 47.8 24.7 29.2 15.1 16.4 16.8 3.2 1.0 

男性 10 歳代  25 28.0 52.0 12.0 32.0 28.0 12.0 28.0 - - 

男性 20 歳代  85 34.1 47.1 20.0 28.2 12.9 15.3 21.2 1.2 3.5 

男性 30 歳代  140 27.9 46.4 23.6 32.1 11.4 16.4 19.3 5.0 - 

男性 40 歳代  179 27.4 50.8 21.8 29.1 16.2 20.7 13.4 4.5 1.1 

男性 50 歳代  156 24.4 52.6 29.5 28.2 18.6 13.5 13.5 2.6 0.6 

男性 60 歳代  197 35.0 46.2 25.9 28.9 16.2 15.2 14.2 3.0 1.0 

男性 70 歳以上  226 35.4 44.2 26.5 28.3 12.4 16.8 19.5 2.7 0.9 

【女性 全体】  1,278 28.8 45.3 23.5 30.4 11.6 14.7 22.5 2.7 1.7 

女性 10 歳代  31 19.4 74.2 3.2 25.8 9.7 12.9 35.5 - - 

女性 20 歳代  115 35.7 40.9 13.0 40.0 14.8 13.9 27.8 2.6 - 

女性 30 歳代  218 29.4 47.2 19.7 33.5 11.9 17.9 19.7 2.8 0.9 

女性 40 歳代  248 29.8 41.9 27.0 27.8 13.7 19.8 20.6 1.6 1.2 

女性 50 歳代  194 23.2 41.2 25.3 27.3 13.4 12.4 22.7 4.6 2.6 

女性 60 歳代  232 28.0 41.8 31.9 32.8 12.1 15.1 19.8 1.7 1.3 

女性 70 歳以上  232 30.6 52.6 21.6 26.3 5.2 9.1 25.4 3.9 3.4 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■まちの快適さと利便性の向上に関する取り組み×居住地域■                  単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
の
運

行
や
地
域
に
適
し
た
交
通

手
段
の
拡
大 

自
転
車
の
利
用
に
関
す
る

ル
ー
ル
や
マ
ナ
ー
の
啓
発 

自
転
車
走
行
レ
ー
ン
の
整

備
な
ど
、
自
転
車
施
策
の
推

進 安
全
で
快
適
な
歩
行
者
空

間
の
確
保 

道
路
や
建
物
に
お
け
る
ユ

ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
の

推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 41.6 32.8 32.1 46.3 9.4 2.5 9.7 

中央林間地区 256 39.5 37.5 33.2 51.2 12.1 3.1 2.7 

つきみ野地区 230 58.7 27.4 30.0 48.3 11.3 3.0 2.2 

南林間・鶴間地区 685 43.2 36.2 39.1 49.9 8.9 2.9 3.2 

相模大塚地区 68 55.9 30.9 23.5 55.9 13.2 - 2.9 

大和地区 418 41.6 34.2 34.9 50.5 9.6 2.9 3.8 

桜ヶ丘地区 302 43.4 34.8 34.1 49.0 9.6 1.7 3.0 

高座渋谷地区 248 45.2 41.5 27.4 49.2 10.1 3.2 2.8 

  

⑧ まちの快適さと利便性の向上に関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

（n = 2,451）
％

安全で快適な歩行者空間の確保

コミュニティバスの運行や地域に適した交通手段の拡
大

自転車の利用に関するルールやマナーの啓発

自転車走行レーンの整備など、自転車施策の推進

道路や建物におけるユニバーサルデザインの推進

その他

無回答 9.7(238人)

2.5(61人)

9.4(231人)

32.1(786人)

32.8(803人)

41.6(1,020人)

46.3(1,136人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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  ■まちの快適さと利便性の向上に関する取り組み×性別・年代■                単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
の
運
行
や
地

域
に
適
し
た
交
通
手
段
の
拡
大 

自
転
車
の
利
用
に
関
す
る
ル
ー
ル

や
マ
ナ
ー
の
啓
発 

自
転
車
走
行
レ
ー
ン
の
整
備
な
ど
、

自
転
車
施
策
の
推
進 

安
全
で
快
適
な
歩
行
者
空
間
の
確

保 道
路
や
建
物
に
お
け
る
ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ
ザ
イ
ン
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 41.6 32.8 32.1 46.3 9.4 2.5 9.7 

【男性 全体】  1,008 36.9 37.6 31.6 47.1 10.0 2.9 10.1 

男性 10 歳代  25 28.0 32.0 52.0 48.0 12.0 - 8.0 

男性 20 歳代  85 35.3 25.9 34.1 42.4 15.3 2.4 11.8 

男性 30 歳代  140 30.0 30.7 38.6 55.0 12.9 6.4 7.1 

男性 40 歳代  179 41.9 38.0 30.2 44.1 11.7 4.5 7.3 

男性 50 歳代  156 37.8 44.2 30.8 42.9 11.5 1.3 9.0 

男性 60 歳代  197 36.5 43.1 27.4 48.2 8.1 2.0 11.7 

男性 70 歳以上  226 38.5 37.2 29.6 48.2 5.3 1.8 13.3 

【女性 全体】  1,278 46.9 29.1 32.6 46.1 9.5 2.3 7.7 

女性 10 歳代  31 35.5 19.4 58.1 38.7 32.3 - - 

女性 20 歳代  115 39.1 26.1 40.0 53.9 18.3 - 4.3 

女性 30 歳代  218 46.3 21.6 40.8 48.2 9.2 3.2 6.0 

女性 40 歳代  248 49.2 26.6 37.1 45.2 8.1 2.8 5.6 

女性 50 歳代  194 50.0 29.4 28.9 44.8 9.3 3.6 7.7 

女性 60 歳代  232 41.8 38.8 28.0 42.2 10.3 2.6 9.5 

女性 70 歳以上  232 53.4 31.0 20.7 46.6 3.4 0.9 12.9 

 

■まちの快適さと利便性の向上に関する取り組み×こどもの有無■                単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
の
運

行
や
地
域
に
適
し
た
交
通

手
段
の
拡
大 

自
転
車
の
利
用
に
関
す
る

ル
ー
ル
や
マ
ナ
ー
の
啓
発 

自
転
車
走
行
レ
ー
ン
の
整

備
な
ど
、
自
転
車
施
策
の
推

進 安
全
で
快
適
な
歩
行
者
空

間
の
確
保 

道
路
や
建
物
に
お
け
る
ユ

ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
の

推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451  41.6  32.8  32.1  46.3  9.4  2.5  9.7  

いる（未就学のお子さんのみ） 251  43.0  24.7  35.9  57.0  10.0  2.8  6.4  

いる（小学生以上 18 歳未満の
お子さんのみ） 

271  45.0  25.5  35.1  42.4  10.7  2.2  8.1  

いる（未就学と小学生以上 18
歳未満のお子さんどちらも） 

147  36.7  29.9  33.3  42.9  12.9  6.8  8.8  

いない 1,478  41.2  35.5  31.5  46.8  9.4  2.2  9.7  

 「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■文化芸術、読書、スポーツに関する取り組み×居住地域■            単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

図
書
館
の
蔵
書
充
実
や
読
書
活
動
の
推
進 

ス
ポ
ー
ツ
教
室
の
開
催
や
地
域
ス
ポ
ー
ツ

活
動
へ
の
支
援 

こ
ど
も
や
青
少
年
の
文
化
芸
術
活
動
へ
の

支
援 

文
化
芸
術
を
鑑
賞
す
る
機
会
の
提
供
や
文

化
芸
術
に
関
す
る
情
報
の
発
信 

伝
統
文
化
継
承
者
の
育
成
、
文
化
財
の
保

護
・
活
用 

創
作
活
動
の
成
果
を
発
表
す
る
機
会
や
場

の
提
供 

国
内
・
海
外
都
市
と
の
文
化
芸
術
交
流
の

推
進 

文
化
芸
術
事
業
を
サ
ポ
ー
ト
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
の
育
成
及
び
団
体
や
サ
ー
ク
ル
へ

の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 36.1 32.0 19.7 26.2 13.4 7.2 10.8 7.3 2.2 12.4 

中央林間地区 256 45.7 31.3 16.4 27.0 12.1 6.3 12.9 8.2 2.7 6.6 

つきみ野地区 230 45.7 35.2 20.9 26.1 11.7 5.2 13.9 5.7 2.6 4.8 

南林間・鶴間地区 685 39.1 34.3 21.0 28.6 14.0 9.8 11.1 7.6 2.3 5.5 

相模大塚地区 68 33.8 41.2 23.5 19.1 25.0 - 10.3 10.3 4.4 2.9 

大和地区 418 35.6 36.4 22.0 33.0 14.1 7.7 11.7 7.9 1.4 5.3 

桜ヶ丘地区 302 36.4 32.1 25.2 26.5 16.9 6.3 9.6 8.3 2.3 6.6 

高座渋谷地区 248 34.3 35.1 20.2 27.0 15.7 9.3 10.5 8.9 2.8 7.3 

 

  

⑨ 文化芸術、読書、スポーツに関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

（n = 2,451）
％

図書館の蔵書充実や読書活動の推進

スポーツ教室の開催や地域スポーツ活動への支援

文化芸術を鑑賞する機会の提供や文化芸術に関する情
報の発信

こどもや青少年の文化芸術活動への支援

伝統文化継承者の育成、文化財の保護・活用

国内・海外都市との文化芸術交流の推進

文化芸術事業をサポートするボランティアの育成及び団
体やサークルへの支援

創作活動の成果を発表する機会や場の提供

その他

無回答 12.4(303人)

2.2(53人)

7.2(177人)

7.3(180人)

10.8(265人)

13.4(328人)

19.7(483人)

26.2(643人)

32.0(785人)

36.1(886人)

0 10 20 30 40 50

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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■文化芸術、読書、スポーツに関する取り組み×性別・年代■           単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

図
書
館
の
蔵
書
充
実
や
読
書
活
動
の
推
進 

ス
ポ
ー
ツ
教
室
の
開
催
や
地
域
ス
ポ
ー
ツ

活
動
へ
の
支
援 

こ
ど
も
や
青
少
年
の
文
化
芸
術
活
動
へ
の

支
援 

文
化
芸
術
を
鑑
賞
す
る
機
会
の
提
供
や
文

化
芸
術
に
関
す
る
情
報
の
発
信 

伝
統
文
化
継
承
者
の
育
成
、
文
化
財
の
保

護
・
活
用 

創
作
活
動
の
成
果
を
発
表
す
る
機
会
や
場

の
提
供 

国
内
・
海
外
都
市
と
の
文
化
芸
術
交
流
の

推
進 

文
化
芸
術
事
業
を
サ
ポ
ー
ト
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
の
育
成
及
び
団
体
や
サ
ー
ク
ル
へ

の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 36.1 32.0 19.7 26.2 13.4 7.2 10.8 7.3 2.2 12.4 

【男性 全体】  1,008 33.3 37.1 20.9 21.6 14.5 8.8 11.2 6.4 2.4 13.0 

男性 10 歳代  25 24.0 48.0 16.0 12.0 24.0 8.0 20.0 - 4.0 8.0 

男性 20 歳代  85 36.5 45.9 16.5 12.9 9.4 14.1 8.2 2.4 3.5 16.5 

男性 30 歳代  140 30.7 48.6 22.9 13.6 12.9 12.9 17.1 1.4 4.3 8.6 

男性 40 歳代  179 35.2 43.0 25.1 16.8 14.0 7.8 11.7 6.1 3.9 8.9 

男性 50 歳代  156 40.4 33.3 15.4 23.1 15.4 9.6 16.7 6.4 0.6 10.3 

男性 60 歳代  197 34.0 28.9 22.3 31.5 15.7 2.0 9.1 10.7 2.0 14.2 

男性 70 歳以上  226 27.9 30.5 21.2 25.2 15.0 10.6 5.3 8.4 0.9 19.0 

【女性 全体】  1,278 39.7 28.6 19.1 30.0 13.0 6.0 11.3 7.7 1.8 9.9 

女性 10 歳代  31 48.4 35.5 6.5 19.4 6.5 3.2 41.9 6.5 - - 

女性 20 歳代  115 47.8 34.8 16.5 20.0 15.7 12.2 18.3 4.3 1.7 5.2 

女性 30 歳代  218 48.2 35.8 21.6 17.9 12.8 4.6 15.1 3.2 1.8 6.0 

女性 40 歳代  248 46.8 30.6 21.4 26.2 14.5 5.2 10.9 8.1 2.0 6.5 

女性 50 歳代  194 41.2 24.7 15.5 38.7 13.4 6.2 12.4 7.2 2.1 8.8 

女性 60 歳代  232 32.8 22.0 22.4 40.5 11.2 5.2 6.0 12.1 1.7 12.5 

女性 70 歳以上  232 24.6 24.1 17.7 34.5 11.6 6.5 4.7 9.9 1.7 19.8 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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（n = 2,451）
％

農作物直売所による販売など地産地消の仕組みづくり

商業活性化策の充実

市内の中小企業で働く勤労者の就労環境の向上

健康の維持増進を図る健康産業などに関わる企業の誘
致、支援

観光イベントの促進や様々な地域活動への支援

工場や既存事業所、起業への支援

ロボット産業など先端技術分野の関連企業の誘致、支援

その他

無回答 11.3(278人)

1.8(43人)

10.6(260人)

14.4(354人)

14.5(355人)

16.4(402人)

31.5(773人)

34.3(841人)

35.1(860人)

0 10 20 30 40 50

 

 

 

◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■地域経済の活性化に関する取り組み×居住地域■                         単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

商
業
活
性
化
策
の
充
実 

工
場
や
既
存
事
業
所
、
起
業
へ
の
支
援 

ロ
ボ
ッ
ト
産
業
な
ど
先
端
技
術
分
野
の
関

連
企
業
の
誘
致
、
支
援 

健
康
の
維
持
増
進
を
図
る
健
康
産
業
な
ど

に
関
わ
る
企
業
の
誘
致
、
支
援 

市
内
の
中
小
企
業
で
働
く
勤
労
者
の
就
労

環
境
の
向
上 

農
作
物
直
売
所
に
よ
る
販
売
な
ど
地
産
地

消
の
仕
組
み
づ
く
り 

観
光
イ
ベ
ン
ト
の
促
進
や
様
々
な
地
域
活

動
へ
の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 34.3 14.4 10.6 16.4 31.5 35.1 14.5 1.8 11.3 

中央林間地区 256 36.7 16.0 14.8 16.8 30.5 38.3 11.3 2.0 6.6 

つきみ野地区 230 36.5 16.5 13.9 21.7 27.8 37.8 13.0 2.2 3.9 

南林間・鶴間地区 685 35.2 15.9 9.5 17.5 38.5 40.1 14.9 1.8 4.4 

相模大塚地区 68 35.3 25.0 11.8 19.1 27.9 30.9 17.6 1.5 1.5 

大和地区 418 42.6 14.6 11.5 16.3 28.9 32.8 19.9 2.4 6.2 

桜ヶ丘地区 302 37.1 14.9 10.3 18.5 32.5 37.1 15.6 1.7 5.0 

高座渋谷地区 248 32.3 13.3 12.1 15.3 40.7 42.7 15.7 1.2 3.6 

 

  

⑩ 地域経済の活性化に関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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  ■地域経済の活性化に関する取り組み×性別・年代■                         単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

商
業
活
性
化
策
の
充
実 

工
場
や
既
存
事
業
所
、
起
業
へ
の
支
援 

ロ
ボ
ッ
ト
産
業
な
ど
先
端
技
術
分
野
の
関

連
企
業
の
誘
致
、
支
援 

健
康
の
維
持
増
進
を
図
る
健
康
産
業
な
ど

に
関
わ
る
企
業
の
誘
致
、
支
援 

市
内
の
中
小
企
業
で
働
く
勤
労
者
の
就
労

環
境
の
向
上 

農
作
物
直
売
所
に
よ
る
販
売
な
ど
地
産
地

消
の
仕
組
み
づ
く
り 

観
光
イ
ベ
ン
ト
の
促
進
や
様
々
な
地
域
活

動
へ
の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 34.3 14.4 10.6 16.4 31.5 35.1 14.5 1.8 11.3 

【男性 全体】  1,008 35.8 18.2 15.3 17.2 31.3 26.1 15.4 1.7 11.4 

男性 10 歳代  25 28.0 8.0 8.0 32.0 28.0 24.0 24.0 - 12.0 

男性 20 歳代  85 36.5 11.8 14.1 18.8 37.6 9.4 17.6 4.7 15.3 

男性 30 歳代  140 41.4 20.0 15.7 14.3 30.7 24.3 20.7 2.1 7.9 

男性 40 歳代  179 39.7 25.7 14.5 16.2 33.5 19.0 17.9 1.1 8.4 

男性 50 歳代  156 38.5 19.9 12.8 15.4 33.3 28.8 14.7 2.6 9.0 

男性 60 歳代  197 36.5 15.7 16.2 16.2 29.4 32.0 11.7 1.5 12.7 

男性 70 歳以上  226 27.4 15.5 17.7 19.5 28.3 32.3 11.9 0.4 15.0 

【女性 全体】  1,278 34.5 11.7 7.1 15.7 32.6 41.8 14.0 1.8 9.5 

女性 10 歳代  31 32.3 6.5 - 25.8 51.6 32.3 22.6 - - 

女性 20 歳代  115 34.8 13.9 4.3 23.5 37.4 32.2 20.9 2.6 6.1 

女性 30 歳代  218 32.6 11.5 5.0 11.9 35.8 44.0 18.3 2.8 6.4 

女性 40 歳代  248 35.9 15.3 8.5 13.3 30.2 39.9 17.7 2.0 6.0 

女性 50 歳代  194 40.2 10.8 10.8 11.9 37.1 44.3 11.3 1.5 7.2 

女性 60 歳代  232 37.1 12.9 6.9 17.2 26.7 42.2 8.2 2.2 12.5 

女性 70 歳以上  232 27.6 7.3 7.3 18.5 28.9 44.0 9.1 0.4 18.5 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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◆全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■行政経営に関する取り組み×居住地域■                               単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

市
政
に
関
す
る
分
か
り
や
す
い
情
報

提
供 

民
間
委
託
・
指
定
管
理
者
制
度
な
ど
の

民
間
活
力
の
導
入 

市
民
参
加
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
の
推

進 Ｉ
Ｔ
技
術
な
ど
を
活
用
し
た
利
便
性

の
高
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
提
供 

市
が
保
有
す
る
資
産
の
売
却
や
貸
付

な
ど
の
有
効
活
用 

使
用
料
や
手
数
料
な
ど
の
受
益
者
負

担
の
適
正
化 

市
民
ニ
ー
ズ
に
対
し
て
的
確
か
つ
迅

速
に
対
応
で
き
る
職
員
の
育
成 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 2,451 39.5 16.8 18.9 15.5 13.9 17.1 32.9 1.6 11.9 

中央林間地区 256 37.1 19.5 18.8 21.9 16.4 16.0 33.2 1.6 6.3 

つきみ野地区 230 40.4 20.4 18.7 25.2 13.9 12.6 36.1 1.7 4.8 

南林間・鶴間地区 685 44.8 18.7 18.4 16.6 15.2 18.7 35.8 2.2 5.3 

相模大塚地区 68 38.2 20.6 23.5 22.1 14.7 17.6 35.3 2.9 2.9 

大和地区 418 41.9 17.7 21.8 16.3 13.4 20.6 36.8 1.7 5.0 

桜ヶ丘地区 302 43.4 16.9 21.5 12.3 13.9 18.5 32.5 1.0 6.6 

高座渋谷地区 248 42.7 12.9 23.0 10.5 17.3 21.0 38.3 0.8 5.6 

 

  

⑪ 行政経営に関する取り組みとして、 

大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（○印は２つまで） 

（n = 2,451）
％

市政に関する分かりやすい情報提供

市民ニーズに対して的確かつ迅速に対応できる職員の育
成

市民参加によるまちづくりの推進

使用料や手数料などの受益者負担の適正化

民間委託・指定管理者制度などの民間活力の導入

ＩＴ技術などを活用した利便性の高い行政サービスの提供

市が保有する資産の売却や貸付などの有効活用

その他

無回答 11.9(291人)

1.6(40人)

13.9(341人)

15.5(380人)

16.8(412人)

17.1(420人)

18.9(464人)

32.9(807人)

39.5(968人)

0 10 20 30 40 50

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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  ■行政経営に関する取り組み×性別・年代■                               単位：％ 

 

調
査
数
（
ｎ
） 

市
政
に
関
す
る
分
か
り
や
す
い
情
報

提
供 

民
間
委
託
・
指
定
管
理
者
制
度
な
ど
の

民
間
活
力
の
導
入 

市
民
参
加
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
の
推

進 Ｉ
Ｔ
技
術
な
ど
を
活
用
し
た
利
便
性

の
高
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
提
供 

市
が
保
有
す
る
資
産
の
売
却
や
貸
付

な
ど
の
有
効
活
用 

使
用
料
や
手
数
料
な
ど
の
受
益
者
負

担
の
適
正
化 

市
民
ニ
ー
ズ
に
対
し
て
的
確
か
つ
迅

速
に
対
応
で
き
る
職
員
の
育
成 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体  2,451 39.5 16.8 18.9 15.5 13.9 17.1 32.9 1.6 11.9 

【男性 全体】  1,008 37.5 20.0 19.9 20.6 14.1 17.4 30.0 1.8 11.2 

男性 10 歳代  25 32.0 12.0 36.0 24.0 8.0 24.0 32.0 - 8.0 

男性 20 歳代  85 36.5 15.3 21.2 23.5 11.8 20.0 23.5 2.4 11.8 

男性 30 歳代  140 33.6 20.0 13.6 30.7 22.1 22.1 24.3 2.1 7.1 

男性 40 歳代  179 35.2 20.1 19.6 24.6 16.8 22.9 27.9 1.7 8.4 

男性 50 歳代  156 37.8 20.5 14.7 25.0 13.5 12.8 36.5 1.9 10.3 

男性 60 歳代  197 36.5 23.9 20.3 17.3 11.7 15.2 33.0 1.0 13.7 

男性 70 歳以上  226 43.4 19.0 25.2 9.7 11.1 13.3 30.1 2.2 14.6 

【女性 全体】  1,278 40.6 14.9 17.8 12.5 14.3 18.1 36.0 1.3 10.5 

女性 10 歳代  31 38.7 12.9 35.5 16.1 12.9 32.3 29.0 - - 

女性 20 歳代  115 37.4 12.2 23.5 14.8 16.5 29.6 30.4 0.9 5.2 

女性 30 歳代  218 43.1 14.7 17.4 16.1 13.8 20.6 30.3 2.3 7.8 

女性 40 歳代  248 39.5 16.9 17.7 18.5 12.9 16.1 37.9 1.2 6.5 

女性 50 歳代  194 40.2 14.9 16.5 12.9 14.9 16.0 40.2 2.1 9.8 

女性 60 歳代  232 40.1 14.7 16.4 7.8 15.9 13.8 44.8 1.3 12.5 

女性 70 歳以上  232 42.2 15.1 15.1 5.6 13.4 15.9 31.0 0.4 19.8 

 

 

 

  

「全体」から 30%以上多い 15～30%多い 15～30%少ない 30%以上少ない
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健康創造都市やまと 

平成２８年度 第８次大和市総合計画に関する市民意識調査 

 

 

 

 

 

市民の皆様には、日ごろより市政の運営につきまして深いご理解とご協力をいただき、厚くお礼を申

し上げます。 

本市では、10 年間にわたる市政運営の基本的な方針を示した「第 8 次大和市総合計画」に基づき、

「健康創造都市 やまと」の実現に向け、計画的にまちづくりを推進しています。現在、後期基本計画

（計画期間：平成26年度～30年度）において具体的な目標とそれを達成するための施策の方向性を定

め、取り組みを進めているところですが、このたび中間目標の達成状況を確認するために、市民の皆様

の意見を伺う調査を行うことといたしました。 

ご回答いただいた内容は、本市が目標とする「健康創造都市」の実現に向けた取り組みの参考といた

します。今後とも、市民の皆様一人ひとりが健康を実感することができるよう、様々な施策を進めてまいり

ますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

  平成28年 10月  大 和 市 長  

     

≪ご記入にあたって≫ 

この調査は、16歳以上の市民の皆様の中から、５千人の方を無作為に選び、お願いするものであり、

無記名方式で行います。ご回答いただきました内容は、すべて統計的に処理されますので、お名前

や個別の回答内容が公表されるなど、ご迷惑をおかけすることは決してありません。 

 

 あて名のご本人様がお答えください。 

 質問の番号に沿ってお答えください。 

 番号に○印をつけていただく形式の設問では、（○印は１つ）（○印は２つまで）のように指定して

いますので、それに合わせてください。 

 あてはまる項目がない場合には、 「その他」の番号に○印をつけて（ ）内に具体的な内容をご

記入ください。 

 ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れ、 １１月４日（金） までにご投函く
ださい。返信用封筒に切手は不要です。 

 調査内容や記入の仕方など、ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

                                 【問い合わせ】 

                     大 和 市 役所  政 策 部  総 合 政策課                                 

電話：２６０－５３０４（直通） 

           （平日８時30分から 17時 15分まで） 

調査へのご協力をお願いします！ 

大和市イベントキャラクター「ヤマトン」 
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 大和市についてお伺いします 

 

問１ あなたは、大和市に愛着を感じていますか。（○印は１つ） 
 

１ 愛着を感じている 

２ 以前は愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた 

３ 以前は愛着があったが、最近薄れつつある 

４ 愛着は感じない 

 

問２ あなたは、これからも大和市内に住み続けたいですか。（○印は１つ） 
 

１ ずっと住み続けるつもり 

２ 10年以上は住むつもり 

３ ５年～９年間は住むつもり 

４ ５年以内に転出したい 

５ わからない 

 

問３ あなたは、次に掲げるまちづくりの分野の中で、どの分野が重要と感じていますか。またどの分野に満足していま 

すか。 次の欄の１～１５の中から、重要度、満足度それぞれに該当する番号を３つまで選んで記入してください。 

また、（１）で選んだ中から、最も重点的に進めて欲しいと思う分野について、１つだけ番号を記入してください。 
 

（１）あなたにとって重要度の高い分野（１～１５の中から３つまで） 

 

 

（２）あなたにとって満足度の高い分野（１～１５の中から３つまで） 
 
 
 

（３）あなたが最も重点的に進めて欲しいと思う分野（（１）で選んだ中から１つだけ） 

 
 
 

【まちづくりの分野】 

   １ 心身の健康の維持・増進に関すること 

  ２ 高齢の方や障がいのある方への支援や地域福祉に関すること  

  ３ 地域医療や救急医療に関すること 

  ４ こどもの健康、学校教育、青少年の健全育成に関すること 

  ５ こどもを産み育てやすい環境づくりに関すること  

  ６ 防犯や交通安全に関すること 

  ７ 災害に強いまちづくりに関すること   

  ８ 緑地の保全やごみの減量化など環境対策や公害対策に関すること 

  ９ 公園や道路などの都市基盤の整備に関すること 

 １０ 交通利便性の向上など移動しやすいまちづくりに関すること  

 １１ 生涯学習や地域のスポーツ活動に関すること 

 １２ 文化や芸術の振興に関すること 

 １３ 地域経済の活性化に関すること  

 １４ イベントや観光資源を活かした様々な交流に関すること  

 １５ 地域活動などへの支援や開かれた行政経営に関すること 
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問４ あなたは次にあげる項目についてどう思われますか。１～２７の項目それぞれについて、「そう思う」「ややそう思う」

「あまりそう思わない」「そう思わない」の中から選んで番号に○印をつけてください。（それぞれ○印は１つ） 

 そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

健康・医療・ 

福祉・人権 

１ あなたは、健康であると思う １ ２ ３ ４ 

２ あなたは、自ら健康づくりに取り組んでいると思う １ ２ ３ ４ 

３ 大和市は、安心して医療が受けられる体制が整っていると思う １ ２ ３ ４ 

４ あなたの地域では、介護を必要とする人が安心して暮らしていると思う １ ２ ３ ４ 

５ あなたの地域では、高齢の方が生き生きと活動していると思う １ ２ ３ ４ 

６ あなたの地域では、支えあう人のつながりがあると思う １ ２ ３ ４ 

７ あなたの地域では、差別意識がないと思う １ ２ ３ ４ 

８ あなたのまわりでは、男女が対等な立場で活躍していると思う １ ２ ３ ４ 

こども 

９ 大和市では、子育てに関する不安を相談できる場があると思う １ ２ ３ ４ 

10 大和市では、経済的に不安なく子育てができていると思う １ ２ ３ ４ 

11   大和市では、こどもの個性や能力にあった教育が行われていると思う １ ２ ３ ４ 

スポーツ・ 

文化・ 

国際交流 

12   あなたは、日常的にスポーツを楽しんでいると思う １ ２ ３ ４ 

13   大和の歴史や文化は、しっかり継承されていると思う １ ２ ３ ４ 

14  大和市では、文化や芸術活動が盛んに行われていると思う １ ２ ３ ４ 

15   あなたのまわりでは、国際交流が行われていると思う １ ２ ３ ４ 

安全・安心 

16   以前に比べて、大和市の治安は良くなったと思う １ ２ ３ ４ 

17  あなたの地域では、広域避難場所が知られていると思う １ ２ ３ ４ 

18  以前に比べて、航空機による騒音が減ったと思う １ ２ ３ ４ 

環境・ 

緑・公園 

19  あなたのまわりでは、環境に配慮している人が多いと思う １ ２ ３ ４ 

20   大和市には、緑や公園が多いと思う １ ２ ３ ４ 

都市環境 

21  大和市は、良好な街並みが形成されていると思う １ ２ ３ ４ 

22  大和市は、買い物がしやすいと思う １ ２ ３ ４ 

23  大和市は、公共交通機関を手軽に利用できると思う １ ２ ３ ４ 

地域活動 24  あなたは、地域活動に参加していると思う １ ２ ３ ４ 

開かれた 

行政 

25  大和市では、市政情報（市が提供すべき情報）を手軽に入手できると思う １ ２ ３ ４ 

26  大和市役所は、市民の声が届く市役所であると思う １ ２ ３ ４ 

27   大和市では、市政への参加の機会が確保されていると思う １ ２ ３ ４ 
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問５ 心と身体の健康づくりに関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ 健康診断や各種検診の充実 

  ２ 身近な公園への健康遊具の設置など、体力づくり、運動に関する機会や場の提供 

  ３ 生活習慣病（喫煙、飲酒を含む）予防のための講演会や教室の開催 

  ４ 心の健康に関する相談や情報提供 

  ５ 食育や食生活改善に関する相談や普及啓発 

  ６ 感染症や食中毒に対する予防 

  ７ その他（具体的に：                                   ） 

 

問６ 高齢の方や障がいのある方に関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
                                                                

  １ 介護サービスや介護施設の充実     

  ２ 趣味やレクリエーション活動のための機会や場の提供 

  ３ ボランティアなど社会貢献ができる機会の提供 

  ４ 経験を活かして働くことができる機会の提供    

  ５ 身近な相談や気軽に集うことのできる機会や場の提供 

  ６ 認知症施策の充実 

  ７ 移動の支援や住まいの確保 

  ８ 公共施設などのバリアフリー化の推進 

  ９ その他（具体的に：                                                           ） 

 

問７ 認知症になっても住み慣れた地域で生活するためには、どのようなことが必要だと思いますか。 
                                                                

１ 認知症に関する正しい知識や理解の普及啓発       

２ 認知症予防の取り組み          

３ 早期診断のための医療機関、認知症専門医の充実     

４ 若年性認知症に対する取り組み     

５ 認知症の相談窓口の充実       

６ 認知症の人や介護する家族同士の交流会の開催        

７ 認知症の人を見守り支援する地域づくり      

８ 認知症の人が利用できる在宅介護サービスの充実 

９ 認知症の人が入所できる施設サービスの充実      

 １０ 詐欺などの消費者被害の防止 

１１ 成年後見制度の普及啓発 

１２ その他（具体的に：                                  ） 

 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 
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問８ 子育てに関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ 働きながら子育てするための保育サービスや学童保育の実施 

  ２ 医療費や不妊治療費の助成など経済的支援の充実  

  ３ 子育てに関する相談や親同士の交流などへの支援 

  ４ こどもが安心して遊べる場や居場所の確保 

  ５ こどもの個性・能力にあった学校教育の推進 

  ６ 学校、家庭及び地域が連携した教育の推進 

  ７ こどもの安全や人権を守る取り組みの推進 

  ８ その他（具体的に：                                                           ） 

 

問９ 災害への対応力を高めるための取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ 避難所や被災者の安否など災害関連情報を伝達する手段の整備 

  ２ 食料や携帯トイレなどの非常用物資の備蓄や避難場所などの環境整備 

  ３ 防災訓練や地域の自主防災組織への支援  

  ４ 高齢の方や障がいのある方など要援護者への対策の充実 

  ５ スタンドパイプ※消火資機材の配備など、地域による防火対策の推進 

  ６ 建物の耐震化や市街地の浸水被害軽減に向けた治水対策の推進 

  ７ 消防救急体制の充実 

８ その他（具体的に：                                                           ） 

  ※スタンドパイプとは、消火栓や排水栓に接続して住民の方が消火活動を行える資機材です。 

 

問１０ 生活の安全性を高めるための取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ 防犯カメラ・防犯灯の設置推進 

  ２ 地域での防犯パトロールの充実 

  ３ 交通安全キャンペーンや交通安全教室などによる交通ルールの周知啓発 

  ４ 歩道の拡幅や横断防止柵の設置など交通安全対策の充実 

  ５ 振り込め詐欺の手口や被害防止対策の情報発信 

６ その他（具体的に：                                                           ） 

 

問１１ 環境に関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ ごみの減量化と資源化の推進 

  ２ ポイ捨てや不法投棄の防止など地域美化の推進 

  ３ 省エネルギーの推進や再生可能エネルギーの普及拡大による地球温暖化対策の推進 

  ４ 緑地や農地の保全と緑化の推進      

  ５ 生き物の生息環境の保全・再生 

  ６ 環境教育や環境学習の充実 

  ７ 大気汚染や水質汚濁などの防止   

  ８ その他（具体的に：                                                           ） 

     

 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 
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問１２ まちの快適さと利便性の向上に関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
                                                               

  １ コミュニティバスの運行や地域に適した交通手段の拡大 

  ２ 自転車の利用に関するルールやマナーの啓発 

  ３ 自転車走行レーンの整備など、自転車施策の推進 

  ４ 安全で快適な歩行者空間の確保 

  ５ 道路や建物におけるユニバーサルデザインの推進 

  ６ その他（具体的に：                                                           ） 

      

問１３ 文化芸術、読書、スポーツに関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
                                                                             

  １ 図書館の蔵書充実や読書活動の推進 

  ２ スポーツ教室の開催や地域スポーツ活動への支援 

  ３ こどもや青少年の文化芸術活動への支援 

  ４ 文化芸術を鑑賞する機会の提供や文化芸術に関する情報の発信 

  ５ 伝統文化継承者の育成、文化財の保護・活用 

  ６ 創作活動の成果を発表する機会や場の提供 

  ７ 国内・海外都市との文化芸術交流の推進 

  ８ 文化芸術事業をサポートするボランティアの育成及び団体やサークルへの支援 

  ９ その他（具体的に：                                                           ） 

 

問１４ 地域経済の活性化に関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
 

  １ 商業活性化策の充実 

  ２ 工場や既存事業所、起業への支援 

  ３ ロボット産業など先端技術分野の関連企業の誘致、支援 

  ４ 健康の維持増進を図る健康産業などに関わる企業の誘致、支援 

  ５ 市内の中小企業で働く勤労者の就労環境の向上 

  ６ 農作物直売所による販売など地産地消の仕組みづくり 

  ７ 観光イベントの促進や様々な地域活動への支援 

  ８ その他（具体的に：                                                           ） 

 

問１５ 行政経営に関する取り組みとして、大和市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
                                                               

  １ 市政に関する分かりやすい情報提供 

  ２ 民間委託・指定管理者制度などの民間活力の導入 

  ３ 市民参加によるまちづくりの推進 

  ４ ＩＴ技術などを活用した利便性の高い行政サービスの提供 

  ５ 市が保有する資産の売却や貸付などの有効活用 

  ６ 使用料や手数料などの受益者負担の適正化 

  ７ 市民ニーズに対して的確かつ迅速に対応できる職員の育成 

  ８ その他（具体的に：                                                           ） 

 

 
 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 

（○印は２つまで） 
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 あなた自身についてお伺いします 
 

次のＦ１～Ｆ９について、それぞれあてはまるものを１つ選んで番号に○をしてください。 

 

Ｆ１ 性別 １ 男性                ２ 女性 

Ｆ２ 年齢 １ 20歳未満           ２ 20～24歳           ３ 25～29歳           ４ 30～34歳 

５ 35～39歳           ６ 40～44歳         ７ 45～49歳        ８ 50～54歳 

９ 55～59歳       １０ 60～64歳         １１ 65～69歳       １２ 70～74歳 

１３ 75歳以上 

Ｆ３ 市内での 

   居住年数 

１ ３年未満              ２  ３年以上～５年未満              ３ ５年以上～10年未満 

４  10年以上～20年未満  ５ 20年以上 

Ｆ４ 配偶者の 

   有無 

１ な し（離婚・死別を含む）                ２ あ り 

Ｆ５ 家族構成 

＊同居の状況について

お答えください。 

１ ひとり暮らし     ２  夫婦のみ        ３ 親と子（２世代） 

４  ３世代以上      ５ その他（               ） 

Ｆ６ 子どもの 

   有無 

１ いる（未就学のお子さんのみ） 

２ いる（小学生以上18歳未満のお子さんのみ） 

３ いる（未就学と小学生以上18歳未満のお子さんどちらも） 

４ いない 

Ｆ７ 住居の 

   形態 

１ 戸建て住宅（持ち家）              ２ 戸建て住宅（賃貸）   

３ マンション等集合住宅（持ち家）    ４ マンション等集合住宅（賃貸）  

５ 社宅・官舎・寮 など 

Ｆ８ 医療機関の 

   利用頻度 

１ 週に１回以上          ２ 月に２～３回程度        ３ 月に１回ほど 

４ 年に２～３回程度      ５ 年に１回も利用しない 

Ｆ９ 買い物を 

   する場所 

＊日用品や食料品を購

入する店舗をお答えく

ださい。 

１ 市内のショッピングセンターやスーパー     ２ 市外のショッピングセンターやスーパー 

３ コンビニエンスストア                  ４ 個人商店（商店街） 

５ インターネットによる購買（通販）         ６ コンビニ、スーパー、企業等の宅配 

７ その他（                 ）  
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F１０ あなたのお住まいの地域を教えてください。（○印は１つ） 

【か行】 (1)上草柳（1～4丁目） (2)上草柳（5～9丁目） (3)上草柳（番地） 

 (4)上和田（1～2411番地、2413～2743番地） 

 (5)上和田（2412番地、2744～3499番地） 

【さ行】 (6)桜森(1～3丁目) (7)渋谷(1～6丁目) (8)下草柳（番地） 

 (9) 下鶴間（1～2丁目）   

 (10)下鶴間（1～1448番地、2082～2244番地、5051～5310番地） 

 (11)下鶴間（1449～1643番地、4374～4454番地） 

 (12)下鶴間（1644～2081番地、2245～3196番地） 

 (13)下和田(番地) (14)草柳(1～3丁目)   

【た行】 (15)代官(1～4丁目) (16)中央(1～7丁目) (17)中央林間（1～6丁目） 

 (18)中央林間西（1～7丁目） (19)つきみ野(1～8丁目) (20)鶴間(1～2丁目) 

【な行】 (21)西鶴間(1～8丁目)    

【は行】 (22)深見（番地） (23)深見台(1～4丁目) (24)深見西（1～4丁目） 

 (25)深見西（5～8丁目） (26)深見東(1～3丁目) (27)福田（1～8丁目） 

 (28)福田（1～2338番地、2618～5505番地、5698～6120番地） 

 (29)福田（2339～2617番地、5506～5697番地） 

【ま行】 (30)南林間(1～9丁目)    

【や行】 (31)柳橋(1･4丁目) (32)柳橋(2･3･5丁目) (33)大和東(1～3丁目) 

 (34)大和南(1～2丁目)   

【ら行】 (35)林間(1～2丁目)    

 
 
 

質問は以上となりますが、次のページに自由記載欄があります。 
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 大和市のまちづくりに関してご意見等がありましたら自由にお書きください 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

アンケートは、これで終了です。 

ご記入の内容をもう一度ご確認のうえ、同封の返信用封筒に入れて、 

平成2８年１１月４日(金)までにポストに投函してください。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 


